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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 3.563—DE 16 DE JANEIRO DE 1900

Approva a planta para a construcciio do angmento
da estação do Arraial da Filtrada de Ferro Recife ao
Limoeiro e Timbanha

O l'residente da Repti l lica aos Estados
Unidos do Brazil, attenilendo ao que reque-
reu a Great 1Vestern of Brasil Railway Com-
pany, limited, decreta:

Artigo unico. Fica approvada a planta que
coin este baixa, devidamente rubricada, para
construcção do augmento da estação do
Arraial da Estrala de Ferro Recife ao Li-
moeiro o Timbatiba, devendo a respectiva
de,speza, na importancia de quinhentos mil
réis ( 500$000), ser lovada á conta de custeio
da mesma estrada.

Capital Federal, 16 de janeiro do 1900, 12°
da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Se varino

SECRETARIAS DE ESTADG

Ministerio da Justiça o Negocio
Intoriorez

Additamento ao expediente de 18 de
janeiro de 1900

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Ministerio da Justiça o Negocios Interiores
—Directoria da Justiça-2° secção — Capital
Federal, 18 do janeiro do 1900.

Sr. Ministro de Estado da Maritiliii—Tmln
a satisfação de agradecer-vos a solicitudo com
que puzestes de promptidão as forças da ar-

macia, com o intuito de auxiliar as demais
corporações militares na manutenção da
ordem nesta Capital durante a !pahar dos con-
ductores de vehiculos, felizmente terminala,
sem o emprego di medidas violentas.

Saude e fraternidade.—Epitacio Pessoa.

Additamento ao expediente de 20 de janeiro
de 1900

DIRECTORIA DA JUSTIÇA.

Concederam-se tres mez is de licença, com
ordenado, nos termos do art. 33, § 1°, n. 2,
do decreto n. 2.464, de 17 de fevereiro de
1897, ao secretario da ('Arte de Appella.ção
bacharel Evaristo da Vaiga Gonzaga, para
tratar de sua sande.

— Foram nomeado; o coronel José Proost
de Souza, major Jos 't Pinto da Silva Novaes
e Augusto Filgueiras p •tt os lojares de 1,
20 o 3° supplentes do substituto do juiz fe-
deral na eircunissripção de Santas da &aça°
de S. Paulo, por tompo do quatro annos na
fórma da lei.

— Itenset Leram-se :
Ao Ministerio das Relações Exteriores, riam

de ser encaminhada, a carta roaateria expe-
dida pala Camara Civil e Criminal, a re-
querimento de Caseiniro Antonio Pereira
Marinho, ás justiças de Portugal,para c.tação
do Manoel Dias da Silva e outros ;

Ao juiz da t a Pretoria, para os fins inili-
cados no art. 8° do regtil:miont .) annexo ao
de..reto n. 9.886, de 7 do março de 1888, o,
'ermas de obito iavrados a ba •olo da pmilete
nacional Atonorè, rebati Nay iminigrantes
italianos Stepliano Costa, Catharina Zambem
e Margarida, cru vaia:uri de Florianopolis
Iara o Rio Grande do sul

Ao juiz federal, na seca) de Pernambuco,
com a portaria de exequotar, da qu tl deverá
ser pago o sello competente, afiei de ter o
devido cumprimrnto, salda opportunami nte
devolvida, a carta rozatoria etapa lida pelo
juiz da direito da comarca do Lisboa ás jus-
tiças daquelle Estado, para noineação de lou-
vados e avaliação de bens pertencentes ao
inventaria orphanologico a que so procede
por &sito de Antonio Dias da Silva ;

Ao chefe de policia desta Capit 1, pra
informar, o requerimenta, documentado, no
qual Bernarilino de Souza Menezes, ostabJle-
cido á. rua da Uruguayana n. 38, com casa de
bilhetes de lotara', pala a r tstituição
multa de 500$ que lho foi imposta pio
l u supplente do delega;) da 4' eircuruscri-
pção policial urbana

Ao coronel ~mandante da brigada po-
licial, aflE11 de s.scern cumpridos os ac.ordãos
do Supremo Tribunbl Militar, os processos
instam ados contra. o ansp ç ” la Stivino 13 t-
vista do Rosario e os ..oldadusJo quimo Ri-
beiro da Silva a Paulifico José do Anilraile,
todos da reibrida brigada.

Ao presidonte do Supremo Tribunal Mili-
tar, afim de serem julgados em superior e
ultima icsta.ncia, os processos instaurados
contra os soldados da briaada policial Hen-
rique José Barros e José Mamsel de SzAiza.

Expediente de 20 de janeiro do 1900
DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda os
se,:an.ites pagamentos:
a1gad500$177, giz consumido no 4"Átrimestre
findo nesta secretaria de Estado ; •>

De 4:148$700, encadernações e forneci-
mentos para a Faculdade de Medicina do Rio
de Janeiro ;

Da 7.30$, encaixotamento do quadros o
acquisição de um mangrUlho para a Escola
Nacional de Bellas-Artes;

De 237$, larnecimentos feitos em dezembro
para a 12, estação policial.

— Requisitaram-se providencias para que
ao escrivão do Externata do Gyinnasio seja
supprida a quantia do 740$, para pagamento
do pessoal subalterno e da despezas miutlas
do mez de janeiro corrente.

— Transmittiram-se ao Ministerio da Fa-
zenda os dccumontos com que o porteiro de
Milseu Nacional justitici a applicação
quantia de a7$300 em despaza.s !Mudas do
inez de dezembro findo.

Expediente de 22 de ja ie'ro de 1990

DIRECTJRIA DA Ji•31 A

Conc.!don-so czeiuttur, nos termos do
art. 12 da lei n. 221, de 211 de novembro de
1894, afim do que possa sor comprida, a carta
togatoria expelida pala 2 amara coimar-
mal do Tribunal Superior do Hamburgo,
Allamanlia, ás justiças de S iit no Estado
de S. Paulo, para inquirição de testemunhas
no interessa do procF sso , ns .ix.-ade por Sob . .niowind & Schmidt cootra E. Foster.

—R metteram-se:
Ao presidente do Tribuna . (.1 vil e Criminal,

os documentos que cumprov ui ter sido cum-
prida a carta roaatora exp lida ás justiças
de Pariz, a requerimento aa .José de Lima
Braga;

Ao juiz federal na sen5.... d ,te districto,
para ser informado e instrualo nos termos do
decreto n. 2.566, de ?8 de 1 rço do Isiy), o
avisos circulares de 28 de jonha de 1805 e 27
de janeiro de 1,76. o requeri . n, nto em que o
adie Angelo do Bellis p ale perdão do resto

da pena a que foi condemnado por aquelle
juizo;

Ao presidente O Supremo Tribunal Mili-
tar, afim de ser julgado em suDOriar

in •-to.neia, o processo Wstatirado contra
o soldado da brigada policial AM:iriso Fran-
cisco de Sampaio;

Ao general commandti. te snporior
guarda nacional no Estado a Matto (15e,
em rafereneia aoollacion.22.anaa de novembro
do anuo passaao, a patente ais trentrite-corontl
Manoel Po :ro 3 Silva Ro . :don, euj t
ai, paga men to do s . llo acorri') n . •,u o a Iln ido

alio; bem assim :1 patente do • lf 	 I;
dicto C . riêt do 1-mi it, cola	 -

ale nesta secretaria?
Ao coronel cominais:tante ,dtpe.rior interino

da guarda nacional de-ta Capital, para o,: fins
convenientes, a patente do 2^ tenente Luiz
Antonio Corrêa. de Albuquerque, cuja guia de
pagamento de sello foi ontregue nesta se 'ci-
taria;

Ao cornmsadante superior interino da
r da nacional no Estado do Ceará, a pa-

tentealovidamenta apestilinda, de major 0'. ia-
viano	 •ro A !comi` Ari pi•. ' Ia guitla
nacional do mesmo EStado, o qual foi reinet-
tu' t a esta reeretaria lo Etuilo e mm rt guri-
mento do mesmo ufficial.
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O batalhão de infantaria da guarda nacio-
nal da comarca da capital do Estado de São
Raul), cujo tenente-coronel commandante é o
D:. Herculano Chrispini de Carvalho, o qual,
tem como a respectiva officialidade e a dos
aemais batalhões da 2•I briga la da mesma
rma, foi noinoado por decreto de 9 do dezem-

bro do anuo proximo findo, tem o.n. 60 e não
50 , como foi publicado no Diario 'O fficid de
23do corrente mez.

DrtECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Foram designados para os togares de com-
missasios de hygiene supranumerasios os
Drs. Francisco Joaquim Bitt mcourt de Se-
galas Vianna, Felippe Frederico Mayer

'
 Al-

fredo de Sá, Pereira, Antonio Monteiro Bar-
bosa da Silva, 'Alberto Carlos Duque Estrada
Azevedo, Julio Barbosa da Cunha, Edmundo
Gastão da Cunha, Augusto das Cha,gas'An-
drade, IIonorino Pinos Chaves e Epa.minondas
Jacome.

-Solicitaram-se ao prefeito do Districto Fe-
deral providencias no contido de serem atten-
didas com a possivel urgencia as requisições
feitas por esta directoria geral á de Itygiene e
Assistencia Publica,assins como para que soja
feito com regularidade o serviço do limpeza
das praias o remskao do lixo.

- Remetteram-se :	 . .
Ao director geral da Imprensa Nacional,

os originaes do primeiro boletim quinzenal
de janeiro ;

Ao director geral de Contabilidade deste Mi-
nistorio contas,nas importancias de 5:854$800,
1:347$600, 8:013$280, 730$, 121$, 249$100,
4 : 487$700, G:000$, 93$100, 82$600, 40$200 e
459$S00,deTeixoira, Borges & Comp. Ottoni,
Silva & Comp., Salgado Cardoso S; Comp
Donato Ribeiro o da Companhia União;

Ao director do Lazareto (ia Ilha Grande,
a conta, na importancia de 412$, de Fer-
floridos & Fonseca;

Ao director do Hospital Paula Candido,
contas, nas importanclas de 12$500 e 10$800,
ambas de Souza & Torres.

- Accusou-So ao director • de Hygiene
e AsSiStelleia Publica o recebimento de seu
officio n. 135, do 19 do corrente.

Requerimento despachado

Tio iriquo de Villeneuve.-Concedo a li-
cença.

Ministerio da Fazenda

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Additanzento ao expsdiente de 22 de janeiro
de 1899

Expediente do Sr. Ministro:
'o Ministerio da Industria, Viação e Obras

Publicas:
N. 12 - Communicando que nesta data é

aut wizada a Casa da Moeda a entregar
áquelle ministerio, conforme requisitou o
aviso de 13 do novembro ultim), o padrão
metrico de platina e seus pertences remet-
tidos á mesma repartição em 21 do dezembro
de 1889. -

-Ao Dr. Antonio Frederico Cardoso de Me-
nezes o Souza:	 -

N. 8 - Tenho a satisfação do agradecer.
v03 o concurso intolligente e valioso que
prestastes á minha administração na organi-
zação do relatorio que sobre os negocios de-
pendentes do ministerio a meu cargo apre-
sentai em o. anuo proximo findo ao Sr. Pra-
sisionte da Ropublica.

Pedindc-aos que torneis os meus agradeci-
mentos extensivos aos empregados que vos
coadjuvaram nesse serviço, aproveito a °oca-
sião para comrnunicar-vos que resolvi encar-
regaraaos de organizar o relatorio que teni

N. 8.-Communico-vos, para os devidos ef-
feitos, que o Sr.alinistro, tendo presente o re-
curso encaminhado com o vosso officio n.673,
de 11 de novembro ultimo,o interposto por José
da Costa Nunes da vossa decisão mantendo, do
accordo com o voto doa arbitros da Fazenda,
o acto pelo qual mandastes classificar como
tecido de algodão imprensado para o paga-
mento da taxa de 4$ do art.474 da Tarifa a
mercadoria queo recorrente subrnetteu a des-
pacho pela nota a. 2.182, de outubro do anuo
passado, como panninho do algodão enverni-
zado, da taxa do 2$ do art. 475, resolveu,.
por despacho de 4 do dezembro , proximo
findo, proferido de accordo com o parecer
emittido pela maioria do Conselho de Fazenda,
em sessão de 27 do mez anterior, negar pro
vimento ao referido recurso.

-Ao inspector (ta Caixa do Amortização:
N. 7. -Pedindo, de ordem do Sr. Ministro,

era relação ao officio n. 168, do 4 de raivem-
bro ultimo, que informo quantos dias traba-
lharam rara das horas regulamentares e
quanto razoavelmente deverá ser abonado a
cada um dos empregados que pedem uma
gratificação poios serviços extraordinarios
que prestaram na conversão das apolices de
4 0/„ ouro, para 5 0/0 , papel.

-Ao director da Casa da Moeda:
N. 6-Declarando, de ordem do Sr. Minis-

tro, em solução acrofficio n. 731, de 8 de no-
vembro do anno passado, em que trouxe ao
conhecimento do Thesouro a encommenda,
feita áquella repartição pelo governo do Es-
tado do Coará, de 1.1110.000 estampilhas
estaduaos, na importancia de 500:000$, typo
differento das de iguaas valores que ali foram
promptificadas e das quaes ainda existe um
stoch,-que a impressão doa novas estampi-
lhas (leve ser feita de accordo com o deter-
minado na ordem da Directoria das Rondas
Publicas, n. 34, de 16 de março de 1893, e
Pecommendando que confecciono apenas a
quanti • lade de estampilhas pedidas para que
não se reproduza o facto da existencia de
stock com prejuizo dos cofres publicos.

N. 7- Communicando qua o Sr. Ministro,
attendendo ao que solicitou o Ministerio
Industria, Viaça.o e Obras Publicas era aviso
de 13 de novembro nitimo, resolveu autori-
zar aquella repartição a entregar ao dito mia
nistario o padrão .metrico de platina e seus
pertences que se achavam no Archivo Pu-
blico e foram romettidos á roferida reparti-
ção em 21 de dezembro do 1889.

,
- A' Delegacia Fiscal no Maranhão:-	 .
N. 6- Em relação ao reèurso encaminhado,

com o vosso officio n. 41, de 27 de maio do
1898,e interposto por Mayo. Sobrinho & Comp. -
contra o acto pelo qual a alfandega desse Es-
tado mandou classificar no art. 501 da Tarifa,
para a taxa de 400 réis, como - papel
tinto, liso, para encadernação e outros usos,
a mercadoria que os recorrentes submetteram
a despacho pela nota n. 2.176, do fevereiro
daquelle anuo, como-napel ordinario, proa
prio para embrulho, sem impressão, para a .
taxa de 150 réis,-declaro-vos, para os devi-
dos effeitos, que por despacho de 11 do cor-'
rente, proferido do accordo com o parecer
que o Conselho de Fazenda emittiu em ses-
são do 7 do novembro ultimo, resolveu o Sr.
Ministro tomar conhecimento do recurso,
para o fim de mandar que soja adoptada em
referencia á mercadoria • em questão, cuja
amostra acompanhou o processo, a classifica-
ção seguida ra Alfandega do Rio do Janeiro,
-de papel proprlo para embrulho da taxa de
150 réis.

- Delegacia Fiscal no Piauhy:
1 - Reiterando, de ordem do Sr.Mi-

nistro, á vista da representação da Directo-
ria do Contabilidade do Tliesouro ,Federal,
recommendação constante do officio desta di-
rectoria, u. 8, de 17 de agosto do armo pro-
ximo findo, afim de que continue prorogado
o expediente daquella delegacia, até que se-
jam postos em dia os balanços em atrazo.

- A' Delegacia Fiscal no Ceará:
N. 5-Declarando; em resposta ao officio

n. 103, de 5 do dezembro ultimo, que o Sr.
Ministro resolveu approvar a lista enviada
com o mesmo officio dos membros que devem
compor as commissões arbitraes de que trata
a lettra a, n. 5, do a 2° do art. 50 da lei
n. 640, do 14 de novembro do anno passado,
com exclusão, porém, do 3 0 escripturario que
nolla figura, visto que, não Podendo os em-
pregados dessa categoria ser encarregados do
serviço de conferencia de mercadoria, sinão
era casos ospeciaes, conforme estabelece' a
regra III do artigo citado, não deve o refe-
rido escripturario fazer Parte das ditas com-
missões, á vista do disposto no art. 11 da lei
n. 489, de 15 de dezembro de 1897. , .

- A' Delegacia Fiscal no Rio Grande do
Norte :	 •

N. 3-Remettendo a portaria que concede
deus mezes de licença, para tratamento de
Sande, ao fiscal do imposto do consumo de
Elal, na 2s circumscripção do municipio do
Mossord, Absalão de Oliveira Mendes, e re-
eommendando, do ordem do Sr. Ministro,
que indique pessoa idonea para substituir
,tiquel l e funccionario, durante o seu impedi-
mento, afim de que fiquem acautelados os in-
teresses da União.

- A' Delegacia Fiscal na Pasa,hyba :
N. 3-Reiterando, de ordem do Sr. Mi-

nistro, á vista da representação da Directo-
ria de Contabilidade do Thesouro Federal, a
recommondação constante 'do officio desta
directoria, n. 28, , de 17 de agosto do anuo
proximo findo, afim , de que continuo proro-
gado o expediente daquella delegacia até que
sejam postos em dia os balanços em atroz°.

- A' Delegacia Fiscal em Pernambuco
N. 6-Communicando que o Sr. Ministro

çieferiu o requerimento encaminhado. com o
officio n. 119, de 16 de dezembro ultimo, em
que o 4° escripturario da alfandega daquelle
Estado Leopoldino Gitahy, nomeado para
identico togar na do Pará, solicitou proro-
galgo por 60 dias do prazo que lhe foi mar-
eado para assumir o exercido do seu novo
emprego.

- A' Delegacia Fiscal em Sergipe
. N. 1-Reiterando, do ordem do Sr. Mi-

nistro, á vista da representação da Directo-
ria do Contabilidade do Taiesouro Federal, a
recommendacão constante do officio desta di-1
rectoria, n. 17, de 17 de agosto do anuo pro-
ximo findo, afim de que continue prorogado
o expediente daquella delegacia até que
Sejam postos em dia os balanços em atrazo..

esto ministerio de apresentar ao mesmo
Sr. Presidente da Republica em maio do
corrente anno.

Para auxiliar-vos no desempenho dessa
commissão, nesta data designo o sub-director
da Directoria de Contabilidade do Thesouro
Francisco Ferreira da Costa Junior.

-Ao director das Rendas Publicas do The-
&miro Federal:

N. 2-Conimunicando que este ministerio
resolveu encarregar o sub-director daquella
directoria, bacharel 'Antonio Frederico Car-
doso de Menezes e Souza, da organização do
relatorio que tem de ser apresentado ao Sr.
Presidente da Republica em maio proximo e
rocornmendando á mona:), directoria que pro-
videncie no sentido do serem proporcionados
áquelle funccionario os elementos que se
tornem preisos para o bom desempenho dessa
comrnissa-o.

-Ao director da Contabilidade do Thesouro
Yeleral:

N. 4-Communicando que esto ministerio
resolveu designar o sub-director daquella sli-
restoria,, Francisco Forreira da - Costa Junior,
para, sem prejuizo dos serviços a seu cargo,
auxiliar o sub-director da Directoria de Ren-
das Publicas, bacharel Antonio Frederico Car-
doso de Menezes e Souza, na organização do
rolatorio 'que tem de ser presente ao Sr.
Presidente da Republica em maio do corrente
anno.

Expediente do Sr. director:
-Ao inspector da Alfandega do Rio do Ja-

ueiro:
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— A' Delegacia Fiscal na Bailia
N. 8—Communicanin que, por despacho

exarado no officio daquella rialegacia
'
 n. 117,

do 6 de ilfzern. ro ultimo, com que foi enca-
minhado o pedido feito pelo governo daqualle
Estado, no sontido de sor concadida isonção de
direitas para duas loaornotivas destinada,s
estrada do farroern coaatrucção ein S. Miguel
e Jequié, resolveu o Sr. Ministro não con-
ceder a isenção solicitada, visto não haver
disposição alguma na Tarifa que autorize.

— A' Delegacia Fiscal em S. Paulo
N. 8—Declarando, de ordem do Sr. Mi-

nistro, para os fins ,aanveaientes, que, con-
forme cornmunicou o delegado fiscal na Bahia,
em telegramma de 2 do corrente, pelo juiz
federal no dito Estado foi prominciado o es-
cripturario da Alfandoga de santos, Gracindo
da Silveira Bastos Vareala, como incurso nas
aenas do art. 208, n. 4, e ai t. a65, eoroba
nados com o art. 21, a I", lo Codigo Penal.

— A' Deleaacia Fiscal no Rio ar inde do
Sul:

N. 9— Declarando, ain r0pO4t r. olhei°
n. l5, de 24 de novembro anima. que o
Sr. Nfillietro, r or deepacho ri. al do dozemliro
seguinte, approvau o acto daquelln rapar
tição, nomeai' lo provisoriarnante o 'iscai da
circumseripção da Santa Mi ri 1, Casar Bran-
dão, para cumulaavamente a 'areer Iit'cl

-lização dos impostos do e n.iinio na (drenai-
seripção de Cruz Alta e Pa , o Fundo. gra, se
arlon a . orat::la.

— A' Delegacia Fiscal em `Tatte-nrcasa
N. 5 — Reiterando, de ordem da 'ar. Mirest ro,

á vista da representação da Directaria 4143
Contabilidade li Tliescar o Fedaral, a racom-
inendação constante da officio d :.ista directoria,

14, de 17 de aaostn ;mina proximo finto,
((fali de que c autinue proraaado o axpaliente
daquellafielagaaia, até qu sejam n postos em
(lia o, balanços em atrazo.

DIrecLor:	 a contabi l idzdo	 Tiaesouro
Federai

Dia 22 de ftriei,.o d . • 1900

Expediente do Sr. director
—A' Dalagacia Fiscal In \bato-Grossa
N. 4—Itemettando a ni:1 n. R expotlida

pela 2 . Sub-diret . t. 'ria te Conta i ( ti Ide ipai
sionista do Estado, D.Euz lida le Aseutnraa-aa
Cabral, viuva lo ceitra-mestro da urinada
Leopoldina Antonio.

—A' Delegacia Fiscal no Pará
N. S—Rainettendo o titulo de aaratorio do

vencimento do inaeti vida . le (pio compete ao
mostre aposentado da °Menta d ., c Weireiros
da Aramai de Marinha do mesmo Estado,
Joao Cor ,'ta (Ui Fonseca, e cance lena, o cre-
dito do 607395 para pa ,,za.tnentu •la respe-
ctiva despeza até 3141e dezembro

—A' Deleeacia Fiscal em S. Paulo
N. 5 — Recommerulando que providencie

para que. por conta do credito cone adiao para
despezas la varba—Facu liado de Diaato
Recito—do Mi nist ara da Justiç	 a o:am a i( ta
de 1m9a, seia pago no sew .otario da ia soa
faaulda Ira bacharel Aartr Dias • le Aguiar, a
anatar do 27 1 e itaveinbi •o ultima, o aceras-
cima da Ale seus veileitiwntoi qu! lite
tii c.oncralido por docrato i te 23 ie dezembro
proxiino plias alo, por ter 01111; , :k • ta 10 2 tu-
nos da etra alvo sa r viço pubneo.

—A' Deingacia. Fiscal 0:11 alinaa•Garaes
N. 4 —Conce.lando. por onta da verba—

Exercidos fiados—do orçamento vigente.. o
credito de 1:479$5.14 part pagamonto das
(lis, idas constantes da rolnã.o que acom-
panhou o °Moa o o. 125, de O de novarnbro ul-
timo.

N. 5—Concedendo, por conta da verba —
Ju ros e amortização da divida internt fun-
dador—do orçam anto de Ma, o crodaa
27::V7“5a0, conforme foi solieitedo na do-
monstração remei tida com o odeio u. 143,
de 19 de dezambro proximo passa l°.

—A' D logacia Escol na 13 (Iiia
N. 12—Davolvendo ,Inas notas falsas. qnn

foram encontra i as na remesat de 1.6a7:000.',"

que acompanhou o officio n. 33, da 23 de
junho de 189R.

N. 13—Remettando uma nota falsa, dO va-
lor de 100$, encontrada na remessa de
638:41u$ que acornpanaou o 'ludo n. 23. de
21 da maio de t89a,e reconaliandaade que poo-
videncie para que seja o thesoureiro
mesina delegacia debitado pela importancia
(le. 80$, de m o nos encontrada. na dita re-
messa.

— A' Delegacia Fiscal •m Sergipe:
N. 5—Remetterido o titula declaratorin do

vencimento de inactividade (pie compete no
contador aposen i a rta d Admini ettrwin dom
Correios do mosaio Estado Herculano Luciano
da Costa Somango e ao:imitiria:indo que ao
referido aposentado fica marca lo o p! aio de
11.ous !Dez (3 para provar que pagou os di-
reitos a adio de suas nomeações.

— A' Casa da Moela:
N. 2—Pedindo que informe. si já foi de-

bitado o thesourea o da inasmo estabeled-
monao pela quantia do 10.1; d a menos encon-
traria na remessa de 10:010a em moe ia de
ni okol. feita á Alfondega da Parnahyba.

— A' Dire daria de Contabi I Rade da Secre-
taria da Industria:

N. 7—Res1.on 'crido ao officio n. 335, de IS
de novembro ultimo, no (piai c ansulta sobre
os meios de pra ceder para justifiaaa os casos
em que figurem, como parto-. int ‘reseadas.
aeordo com o art. :n da i .nzuktneato an-
nexo ao d: ereto o. 942 A, (L! 31 de ontubra

Ki3, maiores declara los inter lido; ou
inv ,lides, declara, para o dovi to etraitoe, e
lo accordo com ode-pacho ao Sr. Nanist eci da
Funda, d 27 do itazeinbro prox imo pa-sralo,
que, quaato aos interdietos, deva sor exhi-
lado o termo da curttellarxtralli In do; :autos
da juetitirazão pára iato-die•ain, o, quito
as invalides, ad ,claração In vorio enntri•
buinte, e na ilta. a ,itt,ittfica . J 1 pr dazi-11
no juiz* seccianal, com dapaimantas da teste-
munhas conteaea, contra as quais ,: val)era
pressa íitiandn Sul verinquo a in-
verdad..s do qtio ailirmam, devo .] lo a riria
n -stn caso a justificação sor e . .rro!nrada por
attostaçaes incaicas.

N. 8—Re-.paidendo :'t eagunda parta da ar-
riai° n. alG, de 26 de outubro tinimo, rela-
tiva ao pagamento a ,Toaquim Poreira Coares
Ia. quantia ,le	 destinada an funeral (In

escripturario la Estrado de Ferro Cantral
.1:1 Brazi 1, Eugenio lo Miranda Ribeiro, de-
clara, cru cumprimento do dasp icho ilo
Sr. Ministro da Fazenda, de 2 ?. . 1 0 daz,mbro
ultimo, que, para a( po ler efractuar (aae
aaaa manto, é ireces saiao que seja exhibidn o
prucesso de habilitaçãa da f inalia do coutri-
buinte. porquanto á. sua viuva a que dev e' :'ar
feito diroetamento essa abana, couro:ano (ora
estabelecido por (ti verso-r dispa 'lios 1 assino
Sr. Ministro da Fazanda.

Ministeno da Marinha
Por portaria do 23 il,co"rcaita , 1i !asai Alo

Caricia Alvas do C trmn :tara ex^retn• o loe.ir
de eseravente 41) Conim • sateiado or aal ili
Armada. sando exnneiet In do dica einpr,.;.!0,
por ()urra igual data, Fra a. o ico Ria° dc
Mendonça.

Ta:varrimento d,,sy-oclurlo

Dr. Oscar Lameigner Leal Galvão.—Com-
plí te a eito.

;sterioç da Industria Viação.
Obras P111:11CaS

Directoria Geral da Industriai

Por partarias de 21 do corrente.:
Foram concedidas. na Roaartaç5.o G rei dos

Tnleraphos, Os seguintes lidai:as, com ven-
cimentos, para tratamento de saude:

De 90 dias a adjunta Julia Carolina doo-
dial de Medeiros;

De :30 dias ao telegraphista de 4' classe
Augusto Mondes Nogueira;

De	 dias ao telegraphista de 4' classe
Antonio C..rneiro de Almeida Braga;

Do 90 dias, ao telegraph ; eia. de 4' classe
Julio Americo Brazil;

De 30 dias, ao telagraphista de 4" dane
Antonio Cardoso Cabral,

De t• s inezas, sem vencimantes, ao tele-
graphista do I elroi z o Antonio Joaquim Gon-
çalvas ['e Lima, para tratar de negocios do
seu intor arse.

.-
Efrpedi,mfd de 20 d janeiro]de 1900

Do2larau-se ao prefeito municipal deSão
Paulo que, re(peitadas as relaçõas areadas
pelos decre•os 889 e 1.041, de la do outubro
e 20 de novemoro do 1/39a, entre o Governo
Fedaral e a companhia que explora o sar-
viço telephonico nossa capital, nada obsta
que ardam tal serviço se oxerea a acção da
municipalidade nos limites territoriaes do
respectivo tuunicip:o.

Dia 22

Solici tau-sa de todos os Ministerios
reitaração da provrenciaa e an relação ás
Leaaçõe s , Consulados o Commissõf. s 15razilei-
":+s na 1:11-.v.pt no sentido de de laraoan nos
1,?logr +In , nas n!liciaos para o Brezil 1 via Te.
ner ; fc T n 01.19;;co que a ¡Lo ta dessa
declo.raT-in traz ditni•iuiçln da verba doa
telearaphos br:zitaire a , nuS aind-i prejuizo
pira o Eaa la. p ‘rquonta qua som tal daria-
ri•:ãn os rpfori . h.s te.lezramtn-I; iaTto soffre2i
.1rsconto de	 •, que está estabelecido.

1? 'q'.einnmcodevachado

Marola Emil, p .din In reconeiddatção
d .,.sparlan que ind o fe!lia o e ,, ti pedid . n de pri-
vip.._ do invenção para—um proaasso para
fabrico do :danai ethyliro extraaido ! a ceitil-
tosa c espec n alin n ute (In rnatietra.—SuMbito o
daapacho anterior, visto continuar de pé a
affirmação dit Directoria Garai 410 san le

‘ 10 qtio ii p-,-nesso que se diz inventado
ja a muito etnia-c•idn.

Directoria Geral de Obras e Via -AO

Por portaria ,la 30 de dezambro do anno
rindo. foram . lispensados allouel lo Medoiroa
Raposo e Leapoido .-1agusto Evanulista dos
loaaras Ia deaanhiata o aananuensa da com-
misaão do mallioramentos do porto de Per-
nambuco, do oonformidade cota a lei u. 1152,
de 23 de nave:libro daqualle anno.

—Par °ata a lo 22 do crrronte, ria nomaado
o ei.lario Geai r ("apatia pa ; t oeira , cie alma-
xa.rifa da eae l eas	 (anato do

Saata	 vonci-
aa nte• qac lhe co:apaar•

Requeriht atos(1(.),(4cicados

	

Dia 23 d ” Étneiro	 1.)m)

Representanta li Alagas	 tibray Com.:
puni , limeed .— Compareça nesta directoria,

Cempognie .1usitiaire de ç chewins de Fer
au lirè:71, solicitando a approvação dos qua-
dros do seu pessoal.— Compareça nesta direÁ

,ria.

AmitNISTRAÇÃO. Dos CORREIOS DO DISTRITO
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Por portaria de 22 do corrente, fei no-
me do amanuense o praticante Alfredo Hon.
vige,' de Aguiar.

Par	 .z	 't 1 )
do, o pratiainto supplante Josa Rotriguea
da Graça Mello.



O negocio desta praça manifestou-se favoravelmente e os inter
lados trem, omo parece, participado plenament .N nas vantagens
s grandes 4ausacções que de vez em quando tiveram logar.
A importação total constou em:

1898

	 	 445.192

1898

rectamente de 	 	 38
(directamente de	 O

a do Brasil em:

	

1897
	

1896

	407.678
	

438.789	 fardos

	

1897	 1896

	50
	

O

	

o
	

o
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Ministerio das Relações Exteriores

Secção 31I-N. 4-Hamburgo-Consulado geral de Brasil, 15 de
novembro de 1899.

Sr. Ministro de Estado-Tenho a honra de vos remetter o relatorio
do movimento maritimo e commercial ha vido entre a Republica dos
Estados Unidos do Bi azil e o porto de Hamburgo, durante o anuo
de 1898, exposto nos relativos mappas juntos.

MOVIMENTO DA NAVEGAÇIO

Entrada

Chegaram nesse anno de portos brasileiros, segundo o mappa n.
130 embarcações, das quaes eram cinco nacionaes e 125 estrangeiras'
lotando as primeiras 905 toneladas e equipadas por 38 homens ; e as
ultimas arqueram 187.698 toneladas, com 4.277 tripulantes. Entre
a totalidade estavam 91 vapores da capacidade de 178.712 toneladas
com 4.009 pessoas de equipagem, e 39 navios de vela, lotando, in-
aluye os cinco nacionaes, 9.891 toneladas, e tripuladas por 306
homens, contra 129 embarcações, todas estrangeiras, vapores e na-
vios de vela, do tamanho total de 191.814 toneladas, e 4.354 homens
de equipagem, em 1897.

O numero total de navios vindos de todos os portos do mundo
constou de 12.523, da lotação de 7.354.118 toneladas, entre os quaee
8.207 vapores, de 6.549.450 toneladas ; contra 11.173 embarcações
de 6.708.070 toneladas, inclusive 7.837 vapores, de 6.035.700 tonela-
das, em 1897.

&Mela
Os navios que largaram do porto de Hamburgo para os do Brasil.

em 1898, attingiram, conforme o mappa n. 2, a cifra de 232, de
lotação total de 334.471 toneladas, e de 7.183 tripolantes, sendc
delles de bandeira nacional : tres vapores, arqueando 2.260 toada,
das, e equipados por 92 homens, e cinco navios de vela com 1.114
toneladas de tamanho, e 36 pessoas de tripolação ; de bandeira as
trangeira eram 224 embarcações, constantes de 113 vapores, lo
tando 204.645 toneladas, e equipadas por 4.567 homens, além de 7,
navios de vela com 38.274 toneladas e 815 tripolantes.

Para o mesmo destino seguiram, no anno de 1897, 215 embarca•
ções da capacidade total de 256.804 toneladas, e equipadas con
6.028 homens, das quaes eram Lie bandeira estrangeira, 127 vapore
do porte de 214.620 toneladas, com 5.071 pessoas de tripulação
e 85 navios de vela de 41.530 toneladas de arqueação, e equipado
com 937 homens; de bandeira nacional acharam-se entre elles tre
navios de vela do tamanho de 650 toneladas, tripulados por 1
homens.

Em 1898, partiram para portos europeus e do ultramar ao tod
12.532 embarcações na arqueação de 7.393.333 toneladas, compri
didos 8.222 vapores de 6.589.640 toneladas, contra 11.293 navios d
6.852.000 toneladas de porte, inclusive 7.926 vapores de 6.153.7C
toneladas em 1897.

MOVIMENTO DO COMMERCIO

Importação
Do Brasil entraram no porto de Hamburgo em 1898, segundo

mappa n. 3, produtos nacionaes do peso de 157.360.000 kilogran
mas e do valor de marcos 132.760.350, contra 126.128.300 kilos
marcos 133.172.000, em 1897, e 93.230.080 kilos do valor de piare
110.632.340, em 1896.

Na importação geral da America do Sul, da imOortancia de mame
446.882.500-o nosso pais contimia a figurar na primeira linl
com 30 o/o, contra 30 o/. em 1897 e 25 Yo em 1896; e na do muno
inteiro por mar, de marcos 2.014.870.140, °ocupou o quarto log;
com 6 1/2 o/. contra 7 1/2 o/. em 1897 e 8 0/. em 1896.

Exporta çao
A sabida de mercadorias deste porto para os da Republica monta

segundo o mappa n. 4, a 114.966.140 kilogrammas do valor
marcos 68.140.800 contra 139.626.000 kilogrammos e mare
69.955.970 em 1897 e kilogrammas 136.581.000 do valor de mardi
88.281.500 em 1896.

Na exportação total para a America. do Sul no armo de 1898
importancia de marcos 216.851.200 o Brazil está representado, cor
sempre, no 10 iogas com 31 1/2'!, eniquanto que seus rivaes
mais eonsideraveis participaram nella como segue: a Republi
Argentina com 17 	 o Chile com 1510 e o Mexia° com 120/,.
. Na extracção maritima para todos os paizes europeus e do 't

tramar do valor de 1.493.361.400 marcos, o Brasil. vê-se colloca
no 30 degráo com 46/10 ')/0 em 1898, contra 5 °/. em 1897 e 6 cr,
1896.

REVISTA DO MOVIMENTO DOS PRINCIPAES GENEROS SIMILARES Dt3
ERAZIL

Algodao

O anuo de 1898 distinguiu .se pelas fluctuações de valor prop,
cionalmente insignificante comparado com os anteriores ; a dil
rança entre a cotação mais alta e a mais baixa não foi maior
7 penca o 1/2 kilograrnma, emquanto que no anuo precedent
mesma importou em 11 penca.

Gado da Bahia-Foi introduzido consideravelmente menos do que
ri 1897. A qualidade da colheita provou ser em geral bem boa, e
rendimento do peso lambem era melhor.
As transacções foram effectuadas na maior parte «a chegar».
No começo do anno houve uma procura animada, e os preços rea-

za,dos por vendas extendidas vacillaram entre marcos 72 a 75 os 50
llogrammas.
Em março a sabida estagnou alguma conca, e o valor retrogradou

• marcos 69 a70 custo e frete, preços a que foi vendido pouco mais
ai menos o resto da antiga safra.
Desde maio até setembro realizaram-se apenas transacções da

ava disponivel », e variaram os preços entre marcos 72 e 77 os 50
tllogrammos

Em setembro chegaram snipprimentos avultados da nova safra,
selos quaes pediram-se marcos 69 a 70, custo e frete.

O negocio desenvolveu-se em seguida de offerecimentos augmen-
mios, e os preços declinaram rapidamente.

No começo de dezembro chegou o valor ao seu ponto mais baixo
3om marcos 62 e. e f. e então tornou a subir pouco a pouco, visto
somo os supprimentos diminuiram continuadamente.

O deposito do producto brazileiro constou no anuo de 1898 de
48.000 kilogrammas.

Foram importados em:

	

1898	 1897	 1896

	35.103	 55.077	 35.4d1 saccos

	

150	 O	 287	 »

	

86.493	 106.900	 104.782	 »

	

124.894	 119.047	 89.429
consumo e da extracção em Hamburgo nos

1898

Deposito em 1 de janeiro 	
Supprirnentos durante o anuo 	

19.580.250
Consumo e sabida 	

	 18.657.250

Deposito ultimo de dezembro 	 	 923.000

1897

Deposito em 1 de janeiro 	
Supprimentos nu decurso do anuo

Consumo e Balida

1.081.500
1896

Deposito em 1 de janeiro 	 	 1.191.000
16.097.130

Consumo e sabida
••n ••n•n•n

Deposito ultimo de dezembro 	 	 1.591.000

Café - O anno de 1898 passou sem que a posição do artigo Se
tivesse tornado mais vantajosa no decurso do mesmo. E' para notar
que os preços 4a termo» alcançaram nos primeiros dias de janeiro o
estado mais alto, nenhum de todos os meses apresentou cotações
mais elevadas, prova evidente que aquellas pessoas que no começo
do anuo tiveram confiança na situação do genero acharam-se em
uru grande engano. Em virtude dos preços moderados o consumo
estenden.se cousideravelmente emquanto que o suceedaneo, a chi-
corea, encontrou menor emprego.

A colheita de 1897 a 1898, que foi a mais avultada que o Brasil já-
mais teve, produziu a enorme quantidade de 10 1/2 milhões de saccos,
excedendo assim a maior das anteriores, a de 189d/97 de cerca de
13/4 milhões de nacos.

Em consequeneia dessas excessivas safras, naturalmente os dopo-
sitos do mundo accumularam-se, porém a pouco a uma altura
nunca antes conhecida, pois o consumo, a despeito do seu con-
sidaravol progresso, não pôde andar a passo com semelhante im-

Da Bahia 	
Do Pará 	
De Ouayaquil 	
De outros paizes pro•

ductores 	
Tabella comparativa do

annos de

1.081.500 Idlogasnnanas
18.498.750

killogranunits

1.591.000
19.671.680

------------
21.262.680
20.181./80

Deposito ultimo de dezembro

Supprimentos no decurso co anuo

17.288.130
15.897.130



Deposito de café em 31 de dezembro em Hamburgo:

1898	 1897

Rilogrammas	 Kilogrammas

31.378 000	 22.650.000

	

3.454.000	 2.674.000

	

1.059.000	 401.000

	

984.500	 658.500

	

676.000	 1.617.000

	

5.200.000	 1.600.000

	

214.500	 108.500

	

1.534.000	 1.561.000

DoSantos 	
Do Rio, Bahia e Ceará.
De Laguayrt
Do Domingo 	
De Maracaibo e Saha-

nilla . 	
De Cosia Rica e Guate-

mala 	
De Porto Rico 	
Da India Oriental (Afri-

ca da) 	

1896

Kflogrammas

14.323 000
645.000
275.000

908.500

732.500

1.349.500
44.500

1.293.500

Em 1894. 	
• 1895 	
• 1896 	
• 1897. 	
• 1898 	

	

880.000	 193.000

	

132.000	 112.000

	

40.000	 36.000

	

66.000	 50.009

	

247.000	 241.000

Mares. 20 a 50
• 8 a 56
• 27 a 47
s 20 a 50
» 18 a 42

	1898
	

1897	 1896

	

Ktlogrammas	 Kilogrammas	 Kilogrammas

	94.500.000	 73.100.000

	

21.000.000	 15.500.000

	

220.000	 1.600.000

	

7.400.(X)0	 6.600.000

	

5.000.000	 8.400.000

	

2.000.000	 4.100.000

	

44.000.000	 39.700.060

	

4.300.000	 3.400.000

	

400.000	 4.900.000

	

19.700.000	 26.800.000

51.500.000
7.100 000
2.600.000
9.000.000
7.300.000

5.000.000

31.800.000
4.000.000
4.800.000

18.300.000
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mensa pr,eiticçã.o, e por isso o valor eoffreu uma enorme perda com-
parado com o dos quatro aniles antecedentes, havendo sido a co-
ução mOdia pela capeei° red animaria.

De Santos

	

Em 1895	 1800	 1897	 1898

	

78	 64	 41	 30 pfuing.

Do Rio de Janeiro

	

Em 1895	 1896	 1897	 1898

	

77	 60	 40	 30 pfning. 1/2 k.

As avultadas compras efectuadas na primavera no Brazil pelos
Estados Unidos Norte Americanos tiveram por motivo o receio de
um imposto de guerra, mas não foram causadas por maior procura
do consumo.

De Santos foram importados em 1898 obra de 1.575.000 saccos, ou
94.500.000 kilogrammas, contra 77.800.000 kilos em 1897.

Igualmente como no atino antecedente preponderaram as quali-
dades melhores; oferecimentos de ordinarios e regulares vieram dali
em pequena proporção; estas ultimas sortes gosaram, porém, ás
vezes, de unia viva procura para o fim de serem torradas.

Do Rio de Janeiro chegaram 350.000 saccas ou cerca de 21.000.000
do kilograrnmas.

Foram imix•rtados no mercado de Hamburgo:

De Santos 	
Do Rio de Janeiro 	
Da Bahia e Ceará 	
De Laguayra e Curaçáo
De Domingo 	
Do Maracaibo e Saha-

nilla 	
De Costa Rica e Guate-

mala.... ........
De Porto Rico 	
De India Occidental 	
Diversas especies 	

Total
	 200.500.000	 184.100.000 141.400.000

Total 	
	

44.500.000	 31.270.000	 20.271.500

de dezembro do 1898 de 224.500.000 kilogramm is, contra 170.150.000
kilogrammas em 1897, e 98.750.000 kilograminas em 1896.

fins do anuo de 1898, contra 370.000.000 kilogrammas em 1897, e
O deposito visivel no mundo subiu a 386.860.000 kilogrammas em

A existiria de café nos oito emporios europeus constou orn 31

239.060.000 kilogratninos em 1896.
Couros - A importação avultou notavelmente, e manteve esta

praça a sua posição de mercado dominante na Europa relativo a
este artigo.

Os preços realizados diff,Tençaram pouco daqueles dos annos
anteriores: eram antes alguma cousa mais elevados.

Foram introduzidos:

Do Rio Grande do Sul,
cerca de 	

Idem idem idem 	
Do Rio de Janeiro o

Santos, idem 	
Do Ceará, Pernambuco,

Bahia e Maranhão,

	

270.000	 secoos, salgados seccosidem 	
e salgados

De Buenos Aires e do
• salgados de boiRio da Prata 	 	 550.000

blorn 	 175.000 is seccos idem
Idem 	 135.000 s salgados de cava 110
Idem 	  131.000 SOCCOS idem
Da America Central,

Indias Occidentaes,
Havana, etc 	 280.000

Da Africa	 ( Si e rra.
Leono) cerca de.... 165.000

Da China e Japão.... 310.000 »
Da Australia .. 	 65.000
De Nova York 	 82.000
Dos portos europeus. 521.000 is
Da totalidade impor-

tada em	 1898, de
cerca de 	 3.338.000

Foram vendidos e
transitaram 	 ... 3.313.000

Existiram em fins de
dezembro cerca de. 25.000

Fumo-O producto da nova safra agradou por causa da sua apta
boa qualidade, e encontram os oferecimentos da Bahia a chegar
promptamente compradores até a preços subidos; quando, porém,
mais tardo os supprimentos em parte consistiam de folha medica, e
que slinultaneatnente se v3rificou ser a safra de 1897 muito mais
abundante do que se esperava, ella attingiu a altura do 750.000 Dar-
dos, os importadores, para realizar vendas de importancia, viram-se
obrigados a reduzir as suas pretenções.

No fim do outomno desenvolveu-se um negocio animado a preços
elevados, em virtude de avisos confirmando constantemente que a
nova colheita de 1897 tinha na sua crescença sofrido muito na quan-
tidade e qualidade por causa da soma.

Chegaram da Bahia nesse anuo 215.000 fardos, dos quaes transita-
ram 94.000 e fonim vendidos 15.000 fardos, do sorte que ficou Ual
deposito em primeira mão de apenas 6.000 fardos.

Do Rio Grande do Sul entraram obra de 4.200 fa,rdos, que sempre
ja antes da chegada foram vendidos a preços cheios.

Jacarandá-A importação reduziu-se a duas terças partes, tanto
da madeira do Brazil como das Indias Orientaes, com a diferença,
porém, que dentre a ultima encontrou-se maior qualidade apta de
servir para folhas, e assim foi procurada de preferencia.

Não obstante madeira brasileira desta ultima espade, principal-
mente a do Rio de Janeiro realizaria com facilidade preços altos, si
chegasse da qualidade seguinte: cheia, larga, estreita, sã e de
boa c6r.

Com efeito, alcançaram preços satisfatorios os supprimentos
amplificados entrados nesse asno daquele Estado, embora na menor
parte pudessem pretender um interesse mesmo pouco elevado.

Clrgaram do Brazil em 1898 1.036 peças 392.100 kgr.
Deposito no 1°de janeiro 	 769	 227.5.00_

	

1.805 •	 679.600 s

	

1.165

•	

441.300 w
-------

640	 238.300

Piassava da Bahia-0 negocio melhorou agradavelmente compa-
rado com os ultimos tresannos ; houve maior procura, ainda que as
tranaacçõ s fossem muito restringidas.

A existencia, nos fins de 1898, constou de 22.000 kilogrammae.
Principalmente para boa fibra secos e (orle, houve procura ani-

mada; infelizmente, porém, desta sorte chegaram apenas quanti-
dades in, ignificantes. Os preços de fazenda média, de que quasi
exclusivamente consistiam os supprimentos, eram marca. 28 a 34
os 50 kilogrammas ; fazenda inferior, impura, alcançam m. 18 a
23; qualidade boa, especialmente limpa m. 35 a 38; e a aspecto
vigorosa, superior, foi paga de m. 40 a 42. Fibra para cortar,
obteve ra. 40 a 53 por 50 kilogrammas, e desta qualidade foram
importados obra de 15.000 a 20.000 kilog,raminas. que não estão
contemplados na seguinte estatistica dos ultimes cinco annos:

	

Importação Transacções	 Preços

Kilogrammas	 Kilogrammas	 Os 50 kilogrammas

Do Pará, em 1894, tambem não veiu quantidade alguma, o que é
pira lamentar, visto como Hamburgo é um bom Jogar de consumo
desta especie ; foi, portanto, necessario vcorrer a mercados visi-
nhos para supprimentos, e por isso ignora-se a quantidade exacta.
O valor variava de maro. 32 a 45 os 50 kilogrammas por fazenda
humida, e de m. 40 a 55 pela secca.

Saude e fraternidtide.-Arthur T. de Macede, censul geral.

240.000 couros salgados

	

280.000	 »	 seccos

	

170.000	

•	

salgados

Vendas em 1898 	

Existencia em ultimo de de-
zembro de 1898 	
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N. 3 -Mappa dos generos importados do Brazil, no porto de Ham-
burgo, durante o anno de 1898 GENEROS QUANTIDADE

VA LOR
Em RE ICRÉDIARK

GENEROS •
QUA.WrIDADE	

I

'	 VALOR
EM REICIISMARK Batatas 	 kilog ramas. 217.800 24.000

Bicycletas e suas
partes 	  )5> 48.700 272.130

•Agnardmite.
Avelado Prado....
Balsamocopaiva,..
Borracha 	
Cabeilos 	
Cacáo 	
Café 	
Cera 	
Charutos 	
Chifres 	
CibtYarros 	
Cobre 	
Conservas 	
Couro 	
Couros de cavallo 	
Couros	 salgados e

hectolitros 1
Idlograms.

0

o

milheiros
kilograms.

,

64
1.389.000

17.600
414.200
106.300

-. 1.385.80'0
115.561.100
•	 626.800

182
620.200

300
63.100

770
860

11.900

2.760
570.790
70.550

1.950.790
273.790

1.914.110
83.354.320

565.260
9.070

353.950
2.810

cr.	51.440
3.710
3.950
9.500

Botões 	
Brinquedos......,.
Cabellos 	
Cachimbos.	 	
Cancha 	
Carne conservada 	
Carne salgada 	
Cartuchos 	
Carvão de pedra 	
Caviar	 	
CeIlulosa . 	
Cerveja 	
Cevadagrelada 	
Cevadinha 	
Chá 	
Chapóos 	

X>

)3.

Hectolitros
Falograms.

o

46.000
196.200
26.560
13.600

183.300
5.500

44.800
74.800

1.945.900
800

80.400
8.499

6.338.600
210.100
64.200
10.600

314.200
356.130
.202.1t0

73.910
143.380

8.690
79.370

276.050
33.650
5.990

10.490
587.550

1.945.660
53.800
85.440
94.640

SOMOS 	
Eixtacto do carne 	
Flores e folhas me-

dicinaes.	 	
Flores e folhas ver-

des e seccaS 	
Gomma copal 	
Guano.	 	
Madeira jacarandá 	
Madeira divQrsa, 	
Materia. prima 	
Mel 	
Mel de fumo 	
Mercadorias diver-

0

17.957.700
5.800

2.400

19.300
56.800

139.500
320.500
71.100

26.500
5.600

17.760.090
96.810

3.410

44.390
40.150
13.750
63.430

-	 9.960
16.120
17.170
4.210

Chapów de	 sol....
Charutos ......
Chocolate.	 	
Chumbo 	
Cimento	
Coke 	
Ccbro 	
Cognac 	
Colla 	
Conservas 	
Cordoalha. 	
Cortiça e rolhas 	
Couro ..	 . . .
Cravos (Ia India 	

Milheiros
Kilograms.

Hectoli Ires
	 	 Kilograms.

0
0

77.000
68	 .

27.000
105.400

22.628.500
146.000
54.200

593
46.400

'78.100
380.000
82.400

113.100
42.400

227.420
9.400

48.950
28.850

•	 936.810
3.300

62.780
•	 106.550

57.820
118.830
423.400
189.470

1.055.060
30.420

sas 	
Metal diverso 	
Nozes 	
Ossos 	
Páo Brazil 	
Pedras semi-precio•

o
>>

O

1.200
189.100
126.300
181.900
170.900

10.690
135.190
51.520
18.030
28.480

Curninho 	
Drogas 	
Dypannitt 	
EruailW	
Ervilhas 	
Espelhos 	

.

KilogTanns.

94.900
392.000
49.200

/35.600
54.900
87.700

39.300
833.820
85.980

'	 18.530
'	 16.320

125.350
sas 	

Pelles 	
Penas 	
Piassava 	
Raizes e cascas me-

o'

45.800
250

26
•	 246.400

137.900
2.940

17.910
139.380

Espingardas 	
Esponjas 	
Essencias 	
Estanho	
Estopa 	

0 93.000
•	 350

16.200
33.000
7.800

612.920
4.200

34.5•0
48.610
3.660

dicinaes 	
Sementes. 	
Tabaco em folha
Tabaco fabricado 	

3.200
.74.000

17.080.100
437.100

36.700
15.910

24.596.320
363.000

Farinha 	
FaNas 	
Forrragen2 	
Ferro entfolhas 	
Ferro em bruto 	

209.800
101.500

5.719.100
1.350.600
4.012.300

54.650
26.160

4.914.980
307.130

,626.630
Fibras 	 54.300 6.860

kilogrammas ITotal 157.360.006 132.760.350 Fio de madeira.-
Flores artificlaes 	

1.263.500
950

195.700
18.230

Flores e folhas me-
Consulado geral dos Estados Unidos do Brasil 	 em Hamburgo, 15

do novembro de 1899.- Artliur T. de Macedo, conSul geral.
dicinaes 	

Frutas seccas 	
Fumo em folha.. 	

30.000
38.800
81.800

39.000
29.970

176.920
Fumo para fumai:-
Genebra 	

y!,
Hectolitros

10.800
5.390

20.230
•	 240.070

N. 4-Mappa dos generos exportados para o Brazil, do porto GOSSO 	   Fdlogranas. 125.400 5.190
do Hamburgo, durante o anno de 1898 Gtninna 	 712.100 266.540

Greda 	 540.609 20.370
Guano 	 148.700 15.510

GENEROS . QUANTIDADE
VALOR

IÍ REICIISMARK
Herva doce 	
Instrumentos	 di-

56.400 23.260

versos 	 25.600 124.520
Kaolirn 	 71.700 5.140

Acidos 	 Palograms. 184.800 97.600 Lã 	   172.100 239.380
Aço 	 o 234.800 75.640 Ladrilhos 	 585.600 25.040
Agua mineral 	 Botijasegar- Leito condensado.. 139.100 137.080

rafas. 300.200 222.880 Leques 	 2.000 19.440
Aguardente 	 Hectolitros 1.010 158.040 Linguiça	 	 » 8.400 14.650
A.gulhas. 	 Kflograms. 60.100 208.510 Livros in~ssos.. 91.200 249.350
Mamares.-- 	 119.100 971.620 Locomotivas 	 28.000 26.500
Alcatrão o pUe... >> 291.400 50.380 Louça 	 2.337.700 993.080
Alpiste 	 371.400 50.200 Lupulo 	 X> 254.800 -	 647.720
Animaos vivos.... '	 4.080 Maehinas do cos-
Aramo de cobro... 29.300 47.400 tura 	 464.400 756.690
Arame do ferro.... o 5.800.300 1.030.520 Machinas e suas
Ardwfla. .	 	 0 71.500 25.090 partes 	 1.382.900 1.348.260
Amigues 	  0 85.900 27.620 Madeira de conStru-
Arroz 	 6.967.700 1.478.310 cção 	 757.700 62.330
Asphalto 	 34.200 3.360 Ma deira para _la-
Assutar 	 111.200 38.230 vrar 	 780.100 51.320
Admites ... . ....... 1.394.400 538.730 Manteiga 	 •.» 472.700 1.1/7.940
Bacalháo. 	 5.079.000 2.140.420 Manteiga	 artificial

•BarriM V410S„... 400,000 180.110 (margarina) 	 a - 9.800 8.520
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GE NEROS QUANTIDA.DE
VALOR

EM REiCUSMARK
GEN EROS QUANTIDADE

VALOR
EM REICIISMARK

•
Marmore e alabas- Pi menta 	  kilogrammas 304.690 973.820

tro 	 kilogrammas 174.200 26.40 Plantas vivas 	 531.800 433.020
Massas alimenticias 8.200 33.730 Polvora 	 5.300 6.420
Mataria prima para Potassa 	 61.700 119.830

tecelagem 	 x. 2.356.600 1.806.460 Pregos de ferro... 50.300 20.530
Material bollico 	 0 5.400 27.440 Pruductoschimicos. 1.126.300 429.340
Material	 para es- Quadros e obras de

crever. 	 0 29.500 148.160 arte 	  988.200 422.020
Mateiral	 para es- Queijo 	 50.100 214.700

tradas de ferro.. 0 340.400 90.170 Quinquilharia 	 207.100 248.030
Matard para tele- Ralogios 	 173.000 702.580

gra phos 	 s 62.800 130.780 Rezina 	 s 30.610 103.830
Material para tin- Roupa feita 	 s 294.9)0 71.060

gir 	 0 198.220 505.220 0 428.900 " 2.407.600
Mercadorias diver- 8accos 	   928.600 518.430

sas 	 ,. 12.200 41.160 Sagú 	 41.700 10.180
Metal diverti). ... • › 26.900 39.470 Sal 	 944.400 19.470
Moveis 	 7. 598.700 697.170 Salitre 	  700.600 270.370
Navios 	 0 336.400 198.560 Sardinhas 	 22.200 22.560
Noz moscada 	 0 4.000 10.680 Sebo 	 14.000 7.160
Obras de borracha. 0 73.100 460.249 Sementes 	 15.800 27.180
Obras de cesteiro.. s. 27.100 50.400 Soda.. 	 866.389 136.440
°bato do chumbo.. 4 473.000 162.410 Steriana 	 9.200 6.280
Obras de cobre.... 0 137.000 351.4.2.0 Tecidos de algodão. 2.979.100 31.350.980
Obras do couro .... › 132 810 1.048.060 Tecidos de lã 	 400.100 3.247.260
Obras do escoveiro. 0 33.160 136.230 Tecidos de linho 	 52.500 231.930
Obras de estanho.. • 83.900 144.310 Tecidos de seda 	 W 33.380 718.480
Obras de madeira.. 0 1.324.800 6)3.440 Tecidos de juta 	 53.100 69.20
Obras de metal.... 0 135.050 562.060 Tintas 	 1.209.450 550.630
Obras de	 ouro	 e

prata 	 7. 1.300 297.990
Tinta de	 impres

são 	 20.300 16.100
Obras de palha.... 0 141.800 247.730 Tinta para eSere-
Obras de peooreiro › 10 000 13.330 ver 	 27.700 21.320
Obras de zinco.... 0 17.00 26.940 Velas 340.890 285.470
Papel,	 papelão	 e Verniz 	 83.100 68.100

suas obras 	
Parafina 	

7,
›

10.793.800
284.400

3.839.150
143.130

Vidros	 o	 suas
obras 	 9 5.557.900 1.647.900

Passas 	 0 16.000 5.380 Typos para typo-
Pedras 	 • 57.400 12.910 graphia ........ 20.800 63.930
Pedras para litho- Vinagre 	 /o ctolitros 1.236 77.750

gra pia ia 33.400 19.100 Vime e rotim 	 kilogrammas 41.400 68.490
Ponnas 	
Penais para escre-

)1, 200 5.140 Vinho. 	
Zinco 	

hectolitros
kilogrammas

4.174
248.800

303.080
93.240

ver 	 1.600 14.170
Palies 	   4.100 21.250
Perfumaria e sabão
Phosphoro 	 54.5( 0 167 470

kilogrammaa Total 114.986.140 Marka.68.140.800

Phosphoros 	 5.700 32.950
Pianos e outros in-

Consulado Geral dos Estados Unidos do Brazil-Hamburgo, aos 15strumentos
de musica 	 263.200 1.69.850 de novembro de 1899.-Arthur T. de Macedo, consul geral.

SECÇÃO JUDICIARIA
Côrto do Ikinlellitção

sEs310 DA CÂMARA CIVIL EM 22 DE JANEIRO
• DE 1990

Presidencia do Sr. desembargador Rodrigues
-Secretario, Sr. Dr. EvaristoGonsaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Fernandes Pinheiro, Guilherme Cintra, Souza
Pitanga, Salvador Moniz. Lima Drummond, e
os juizes da Camara Ciminal desembarga-
dores Espinola, Dias Lima e Tavares Bastos,
por serem impedidos alguns juizes da ca-
mara civil.

JULGAMENTOS

Aggra vos de petiçtto

N. 955 - Relator, o Sr. desembargador
Guilherme Cintra ; aggravante, João Sobral
Bittencourt; aggravado, o Banco da) Credito
Real do Brazii.-Negou-se provimento ao
aggravo contra o voto do Sr. desembargador
relator. O Sr. desembargador Espinola in•
terveiu no julgamento por ser impedido o
Sr. desembargador Souza Pitanga.

N. 969-Relator, o Sr. desembargador Lima
Drummond; l os aggravantos, Moi fer & Comp.;
2" aggravantes, Paul Creterior & Comp.
aggravadcs, os syndicos da cessão de bens de

randido José Fernandes.-Vencida a prelimi-
nar de tomar conhecimento do aggravo,contra
o voto do Sr. desembargador Fernandes Pi-
nheiro, negou-se provimento, contra o voto
do Sr. desembargador Souza Pitanga.

N. 970-Relator, o Sr. desembargador Sal-
vador Moniz; aggravante, Dr. Francisco Ju-
lio Xavier ; aggravados, Avelino Moura &
Comp.-Negou-se provimento ao agravo.

N. 973 - Relator, o Sr. desembargador
Fernandes Pinheiro ; aggravante, o Banco
Franco Brazileiro ; aggravado, Francisco
Antonio da Silva. - Deu-se provimento ao
aggravo para que o juiz a Do, reformando o
d aspacho aggravado, receba os embargos com
condenanaçao.contra o voto do Sr. desembar-
gador Souza Pitanga.

N. 974 - Relator, o Sr. desembargador
Sonz9. Pitanga ; aggravante, 0. lula& Paios
Pareto ; agravado, M moei Barreiros Cava-
nellas.-Negou-sa provimento ao aggravo,
contra o voto do Sr. desembargador relator.

Appell tções civeis
N. 1.908 - Maior. o Sr. desembargador

Souza Pitanga; app .11ante, a Sociedade Nacio-
nal d 5 Agricultura Brazileira ; a.ppollada, a
Sociedade Nacional de Ag,ricul tura-Negou-se
provianonto á appellação. Tomou parte no
julgamento o Sr. desembargador Espinala.,
por ser impedido o Sr. desernb argador Lima
Drummond.

N. 1.757 -Relator, o Sr. desembargador
Fernandos Pinheiro ; primeiro appellante,

Antonio Josó da Silva ; segundo appallante,
Francisco Fernandes de Oliveira.. - Deu-se
provimento á appellação do primeiro appel-
tanta para,reformando a sentença appeliada,
julgar procedente a acção e condomnar o réo
no taalido;e negou-se pravimento á do segundo
;ippellante, unanimemente. O Sr. &sem-
begador Espinola interveio no julgamento,
por ser impedido o Sr. desembargador Sal-
vador Isloniz.

Appellações comnicrciaes
N. 826-Relator,o Sr. desembargador Fer-

nanda; Pinheiro; appella.ntes as Companhias
La V,.locea N avigazi inc Céderale Italiana ;ap-
pellada a Companhia Metropolitana.- Jul-
gou-se por a-alterna a desistencia. Os Srs.
desembargadores Espinola, e Dias Lima in-
tervieram no julgamento, por serem impe-
didos os Srs. desembargadores PatanNA e
Salvador Moniz.

N. 1.791-Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond 1- appellante, Dr. João
Frederico do Almnida; 2 . appellante. Banco
Rural e Hypothocario; 3 . appellanto,Horacio
José Banks; 4 . appellante, Dr. Rodrigo
Ignacio do Souza Menezes; aopellado, Banco
União Ibera Americano.- alagaram provi-
mento á appellação, tomando parte no jul-
gamento o Sr. desembargador Espinola, por
9er impedido o Sr. desembargador Pitanga.

N. 1.867-Relator, o Sr. desembargador
Souza Pitanga; appella.ntes, A. de Azevedo
& Irmão; appellados Henry Rodgora, Soas
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Comp;-:-Negoii-sa provir/lenta á appellação,
unanimente. Os Srs. desembargadores Espi-
nola, e Dias Lima intervierem no julgamento,
por serem impedidos os Srs. desembarga-.
doresSalvaior Moniz o Lima Druminond.

N. 1.925—Relator, o Sr. desembargador
Salvador Moniz;appallante, Manoel Gonçalves
da Fonseca; appellado,Antonio Ribeiro Velho
de Avellar.—Negou-se provimento á appelta-
ção, contra os votos 'dos Srs. desambarga-
dores Salvador Moniz e Dias Lima ..— Inter-
vieram no julgamento os Srs. desembarga-
dores Espinola, Dias Lima e Tavares Bastos,'
por serem impedidos os Srs. deaembarga-
dores Souza Pitanga, Lima .Drummond e
Fernandes Pinheiro.

DISTR I BUIÇÕES

Aggravos de petiçao

N. 886—Aggravante, Dr. João Raymundo
Pereira da Silva; aggrava.do, Antonio Barroso
Fernandes.—Ao Sr. des3mbarga.dor Guilher-
me Cintra.

N. 976—Aggravante, Visconde de Guahy;
aggravado, Lacaisse Generale de Reports et
Depots.—Ao Sr. desembargador Souza Pi-
tanga.

Aggravos ,de instrutnento
-

N. 91—Aggravante, Alfredo Leite Teixei-
ra; agravado, o juizo:—Ao Sr. desembarga-
dor Lima Drummond.

N. 92—Aggravantes, D. Izabel Carolina
Teixeira Leite Guimarães o Manoel Martins
Gamboa; ag,gravada, o juizo.—Ao Sr.desem-
bargador Fernandes.Pinhoiro.

Carta testemunhavel

N. 93—Aggravantes, José Mardis Inglez
do Souza o outro; aggravado o jnizo.—Ao
Sr. desembargador Guilherme Cintra.

PASSAGENS

Appellaçães eiveis
N. 1.903—Ao Sr. desembargador Fornan-

des Pinheiro.
N. 1.954—Ao Sr. desembargador Guilher-

me Cintra. •	 '
' N. 2.068—Ao Sr. desembargador Souza Pi-

tanga.
Ns. 1.820, 1.895, 1.950, 1.961 d1.989.—Ao

Sr. desembargador Moniz.
N. 1.975 — Ao Sr. desembargador Lima

Drummond.

. 4 Appellgções commerciaes

Ns. 1.672 	 2.017 'e 2.010—Ao Sr.
desembargador Fernandes. Pinheiro,

,Na...1.q14, 1;7. 19 o 1.739.-7-Ao Sr.daSeinbar-
gador táillierme Cintra.

N. 1 .,994,--Ão Sr. desembargador Souza ta l-
tanga.	 ,

Ns.1.429, 1.798 e 1.804;-.--Ao Sr. desambar-
gador

.
 Lima Drummoud.

CAUSAS COM DIA

Appellações eiveis

Ns. 1.671, 1.914 (31.998.
Appellaçao commercial

N. 1.863.
Embargos de nullidade

No. 1.288, 1.120, 1.428, 1.564, 1.592 o
1.819.	

Aeçaá resdisoria
N. 2.

SESSÃO DA CÂMARA CRIMINAL Em 23 DE
JANEIRO DE 1900

Presidencid do Sr. desembargador Azevedo
:Afagai/zeles—Secretario, o Sr. Dr. Evaristo

Gonzaga:

Compareceram os Sra. desembargadores
Espinais., Dias Liina,Tavares Bastos, Miranda
Ribeiro, Dodsworth e Villaboim, procurador
geral do districto.

JULGAMENTOS

Appellaçíes crimes
N. 488 — Relatar, o Sr. desembargador

Espinola ; appellante, Manoel Joaquim da
Silva ; appellada, a juatiça.— Julgaram pro-
cedente a appellação para, annullando o pla-
naria, mandar subrnetter a causa a novo
jury.

N. 492 — Relatar, o Sr. desembargador
Dodsworth ; appallante, Eduardo de Oliveira
Peres ou Eduardo 'Mn() Pores; appollada,
justiça. — Julgaram improcedente a appel-
I a.ção

N. 482 -- Relatar, o Sr. desembargador
Dodsworth ; appa llante, Jates Tarantso Elie
Jean Baptista Caristolre Dèlone ; appellada,
a justiça .—Julgaram improcedente a appel-
lação

PASSAGENS

Appellações crimes
Ns. 502 e 506—Ao Sr. desembargador Es-cpinola.
Ns. 451, 495, 499, 503 0505 —Ao Sr. des-

embargador Tavares Bastos.
N. 500 — Ao Sr. desembargador Miranda

Ribeiro.
N. 497 — Ao Sr. desembargador Dods-

worth.
Appellações eiveis

Ns. 1.623 o 1.832 —Ao Sr. desembargador
A•zovedo Magalhães.

N. 1.560— Ao Sr. desembargador Es-
pinola.

Ns..1.447, 1.585, 1.610 e 1.985 — Ao Sr.
desembargador Dias Lima. -

Appellações c)mmerciaes
N. 1.936 -- Ao Sr. desemlargaddr Es-

pinola	 •
Ns 1.642 e 2.018 — Ao Sr. desembargador

Dias Lima.
Ns. 1.427 e 1.936 —Ao Sr: desembargador

Miranda Ribeiro.
N. 1.633 — Ao Sr. desembargador Dods-

worth.
Acccrd:ns publicados

Ns. 481, 482, 483, 436, 487, 491 e 496.
VISTAS AS PARTES

Appellaçao crime
N. 513.

SESSÃO do CONSELII0 suennio, EM 23 DE
JANEIRO DE 1900

Presidencia interina do Sr. desembargador
'Azevedo ..illagalhaes.—Secretario, o Sr. Dr.
Evaristo Gonzaga.

Compareceram os Srs. desembargadores
Fernandes Pinheiro, Guilherme Cintra e Es-
pinais., sondo o ultimo , par impedimento de
una dos juizes.

JULGAMENTOS
•

llabeas-corpus
N. 2.040 — Relator, o Sr. desembargador

presidente; paciente, Vicente Gentil.—Jul-
garain prejudicado-o podida por já ter sido
o paciente posto em liberdade, como informa
o Dr. juiz da Terceira Protoria.

N. 2.042 — Relator, o Sr. desembargador
Fernandes ', Pinheiro, que assumiu a presi-
dencia do conselho neste julgamento por im-
pedimanto do Sr. desembargador Azevedo
Magalhães ; paciente, Dr. Riidolpho Henri-
quo Baptista.—Negaram a pedida ordem de
habeas-earpus preventivo, em • vista da infor-
mação de fl. 7, donde se - mostra que o pa-
ciente não está ameaçado de constrangimento
illegal. O Sr. desembargador Espinola inter-
veia no julgamento á vista do impedimento
do Sr. desembargador Azevedo Magalhães.
• N. 2.043 — Relator, o Sr. desembargador

presidente; pacientes, José Martins e Antonio
de Oliveira Truss. — Negaram o pedido da
soltura, visto que os pacientes foram presos
em flagrante dslicto,por crime do estellionato
e já se acham ,denunciados, corno informa o
juiz a quem foi distribuido o processo.

N. 2.-044 — Relatar, o Sr. desembargador
presidente; paciente, Mario José da Costa.—
Aliaram o julgamento para a primeira ses-
são do conselho, a qual deverá comparecer o
paciente, prestando o Dr. presidente do . Tri-
bunal Civil e Criminal os necessarios escla-
recimentossobre a-legalidade da prisão. -

N. 2.046 Relator, o Sr. desembargador
presidente; paciente, Antonio Corrêa Pinto.
Adiaram o julgamento para a prime i ra ses-
são do conselho, devendo comparecer o pa-
ciente e prestar o Dr. presidente do Tribunal -
Civil e Criminal os necessarios esclarecimen-
tos sobre a legalidade da prisão.

N. 2.048 — Relatar, o Sr. desembargador
presidente ; paciente, Ezelino Lopes Quin-
tona .—Jolgaram prejudicado o podido por
já ter sido o paciento *pano em liberdade,
somo informa o Dr. 1 0 delegado auxiliar.

RENDAS PUBLICAS

ALFANDECIl DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 22 de ja-
neiro de 1900 	

Idem do dia 23:
Em papel...	 127:821$028
Em ouro....	 20:824744

, 1.817:444$609
----,---------

5.247:970$590Em igual perjodo de 1899...

RECEBEDORIA

Rendimento do dia 1 a 22 de

idem do dia 23 	 'cot
janeiro de 1900 	  1.254:116$669

103:579$114

1 .357:695$783
1:053:644$524gm Igual periodo de 1899...

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS BERAES
NA CAPITAL FEDERAL	 -

Rendimento do dia 23 de ja-
neiro do 1900 	 	 28:051$551

Idem do dia 2 a 23 	 " 407:857$112
Em igual periodo de 1899., a	 632:985$608

NO TICIARIO -
Tribunal de Contas=SeSaão orai-

naria em 19 de janeiro do 1900—Presidencia
do Sr. Dr. Didimo . da Veiga—Representante
do ministerio publico,-Dr. Viveiros de Castro
—Secretario, Couto Neves.

Presentes QS Srs. directores Rodolpiano Pa-
dilha e Manso de Almeida e sub-director J.
/s1, da Silva portilhp, no dardejo. interino
do cargo de 'director, foi aberta a sessão.

Relatada pelo Sr. Rodolpiano Padilha:
Informação da Sub=Directoria do Conten-

cioso do Thesouro Federal, de 30 de setembro
proximo passado, declarando que, segundo a
tabela a. 1, alinda ás •instrucções para
cobrança das rendas federaes no Estado do
Rio de Janeiro, ésda.importancia de 600$ a
dança que deve ser prestada por Herculano
Homem Cantarino Islotta, na : qualidade ..de
encarregado da cobrança das rendas federaes
no municipio de S. Pedro da Aldeia, no refe-
rido Estado, e iiTió da de 987$, exigida ao
exa.ctor.— O tribunal, attendendo a que a
apolice da divida pública do valor nominal de
1:000$ e juro de 5 0/„, offerecida. pelo dito
encarregado, cauciona a sua responsabilidade,
julgou Mona o sul/ciente a fiança de 600$,
em garantia daquella responsabilidade. ficando
annullada a deliberação anterior quanto á
prestação da do 987'000.

Foram approvados os accordãos lavrados
nos processos julgados na sessão anterior: do
restituição da fiança do fiel de armazem

1.668:800$837
,

148:6434372
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Alfandega desta Capital Augu sto Jts4 Pereira
e de tomada das contas dos commissarios de
3ft classe Joaquim Bartholomeu da Silva Santos
e de 4* classe Pedro Caetano Duarte Nunes,
mandando expedir-lhes quitação; do eseri-
pturario-pagador da extiucte sub-contadoria
do distrieto telegraphico do Estado de S. Paulo
e Paraná, Antonio Ferreira Soares, e do ex -
almoxarife do extincto Arsenal de Marinha
do Estado de Pernambuco Antonio Pacheco
Soares da Silva, declarando-os quites e orde-
nando o levantamento das fianças prestadas.

- Relatados pelo Sr. Alonso de Almeida:
Ministerio da Fazenda-Avisos
N. 3, de-I0 corrente, remettendo o decreto

n. 3 '547, de 8, que crea um serviço especial
de eetatistica commercial na Al 1h nilega do Rio
de Janeiro, e a exposição com que o ministerio
justificou a adopção dessa modida.-0 tri-
bunal, considerando que o referido decreto
guarda conformidade com a autorização con-
ferida no art. 54, n. 4, da lei n. 560, de 31
de dezembro de 1898, bem assim que a despeza
está providieno art. 4s, daquelle decreto, de
accordo com a citada lei, pelos feridos pro-
venientes da arrecadação das taxas de esta-
tistiea, resolveu ordenar o registro do acto
expedido pelo decreto de que se trata.

N. 4, de 12, consultando acerca da abertura
do credito de 114:231$081, supplernentar á
-verba - Alfanclegas-do exereicio de 1899,
para occorrer ao pagamento de porcentagens.

N. 5, de 15, consultando sobre a abertura
do credito da quantia de 5:204355, para li-
quidação da divida de que é credor o capitão
Francisco de Carvalho Se tome Pereira, pro-
veniente de indemnização que foi a União
obrigada a satisfazer, em virtude de sentença
dojnizo federal, em Santa Catherine, e fixada
na mencionada quantia pelo accordo firmado
na Directoria do Contencioso do Thesouro Fe-
deral, em 8 deste mez.

N. 6, da mesma data, consultando sobre a
abertura do credito de 115s057$500, para li-
quidação da indemnização que a Fazenda Fe-
deral foi condemnada a satisfazer á Caixa
Municipal de Beneficencia, do Rio de Janeiro,
por accordão revisor da Relação de Ouro
Preto, de le de maio de 1890, e fixada na
citada quantia nos termos do accordo firmado
na Directoria do Contencioso do Thesouro
Federal, em 8 do corrente mez.

O tribunal foi de parecer que podem ser
abertos os supraditos credites.

N. 7. de 17, remettendo o decreto n. 3.5e6,
de 15, que abre o credito de 204:9581;190,
para pagamento a D. Faustina Centeno da
Silva e Francisco Luiz Pereira da silva, de
Indemnização que lhes e desata, em virtude
da sentença do Juizo Federal, no Estado do
Rio Grande do Sel.-0 tribunal ordenou o
registro do referido credito.

N. 8, de 18, em resposta ao officio do tri-
bunal a. 55, de15, declarando que o Governo
julga procedente a objecção feita quanto á
omissao, no art. 18 do regulamento annexo
ao decreto n. 3.535, do 21 de dezembro ul-
timo, das estampilhas do valor de 10 reis,
destinadas ao sello das meias garrafas de vi-
nagre ; quanto, porém, á eliminação do
art. 103 do mesmo regulamento, não pede ser
acceita, porque o disposto nesse artigo não
Importa em obrigar a imposto mercadorias
que nãe esteja ao mesmo sujeita,. pois. a me-
dição por metro, a que allude o tribnnat,
pôde ser obtida reunindo-se as diversas frac-
ções dessa unidade, a que corresponder cada
retalho de tecido, processo esse que semente,
pare facilidade do airviço, foi substituido pelo
que o referido artigo eetebelece.-0 tribunal
proferiu o seguinte despacho:

4c Tribunal de Contas, tendo presente o re-
gulamento expedido, com o decreto n. 3.535,
de 2/ de dezembro de 1899, para a execução
da lei n. 641, de 14 de novembro do mesmo
armo, que estabelece o processo de arreca-
dação dos impostos de consumo ; e

Considerando que °ocorre no art. 18 do re-
ferido decreto omissão da mensão das estam-
pilhas de 10 reis destinadas ao Aello das meias

garrafas de vinagre, o que torna obrigatoria
a apposição de estampilhes de 20 . réis, com
aggravação da taxa ereada na lei;

Considerando que no art. 10) innova-se o
modo pratico de tributação dos tecidos de
algodão cries, brancos, tintos e estampados,
estabelecidos no e 13 do art. 3° da lei n. 641,
de 14 de novembro de 1899, substituindo em
referencia aos retalhes, que não excederem
de l e ,50, a medida de 1 metro estabelecida
na lei, como elemento da incidencia do im-
posto pelo peso de 200 grannuas, ou fracção,
por metro ;

Considerando que tal processo não envol-
veria a simples applicaçao de um expediente
para tornar pratica vel a creação do imposto
votado, mas antes a applicaçíio do mesmo a
caso de que não cogi tára a lei, qual o de não
ser possivel a verificação da medida do te-
cido, segundo o methodo estabeledio, o que
excederia ás faculdades do Poder Executivo ;
mas

Considerando que pôde, ter applicaçã,o
medição dos retalhos por metro, corno deter-
mina a lei, applicando-se o processo sugge-
rido no final do officio do Minieterio da Fa-
zenda, dirigido a (sete tribunal em 18 do cor-
rente me;

Considerando que assim sendo, nenhuma
razão existe que justifique • expediente adop-
tado no art. 103 do regulamento citado :

Resolve recusar o registro • ao referido re-
gulamento e mandar- oficiar ao ministerio
para os devidos fins.»

Informações da 2s sub-directoria de Conta-
bilidade do Thesouro Federal :

De 17 de novembro do armo planemo findo,
2, 3 e 12 do corrente, relativas á concessão
dos seguintes credites para pagamento de di-
vidas de exercidos findos :

De 756$861 e 10:519680, á Delegacia Fiscal
do Thesouro Federal, no Estado da Bahia ;

De 83$ e 1124520, á do Rio Grande do
Norte :

De 1:479$564, a de Minas Gera-es
De 18 de dezembro ultimo, sobre a transfe-

rencie do credito de 360$ á Delegacia Fiscal
no Rio Grende do Norte,' por conta do que
foi distribuido ao Theaouro Federal para des-
pezes da verba-Pensionistas-, do exercício
de 1899;

De 6 do mesmo mez, 11 e 13 do corrente,
referentes á concessão dos credites;

De 59:350$739. a Delegacia Fiscal no • Es-
tado do Rio Grande do Sul, para despezas da
verba 18°, do exercido de 1899

De 3:291$, ri do Espirito Santo e de
27:574$500 á di Minas Gera-es, para as da
verba 3s

De 34:310$, á de Matto Grosso, para as das
verbas 3° e 20°. do mesmo exercido.

.0 tribunal determinou que se registrem s.
distribuição dos citados credites e a transfe-
rencia do ae 380$000.

De 19 do mesmo mez de dezembro. referente
á concessão do credito de 300$ á Delegacia
Fiscal no Estado do Piauby, por conta da
consignação -para de,spezas imprevistas ou
urgentes nas diversas Alfandegas- do mate-
rial da verba 16s, do exercido de 1899, para
attender ao serviço urgente de descarga na
Alfandega da Parnahyba.- O tribunal, con-
siderando que a consignação votada para as
despezas imprevistas das Alfandegas compre-
hende as que sem ter essa condição forem
urgentes, resolveu ordenei' o registro da
distribuição do sobredito credito. Outrosim
determinou que os processos de consulta e
registros de credites, de registro de distri-
buição de credites aos Estados, de exame,
para registro de actos de arrecadação de re-
ceita tenham preferencia a quaesquer outros;
devendo ser informados immediatamente de-
pois de distribuídos, sem aguardar a sua vez
de estudo pela ordem da entrada, á, qual de
modo algum obedecerão.

De 21, relativo á concessão do credito de
2:821$880 á, Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado da Parabyba, para paga-
mento da divida de exercidos findos .de que
é Credor o voluntario da Patria Joaquim

Bento Soares, proveniente do soldo de sua
reforma vencido nos annos de 1876 a 1897,-
O tribunal pronunciou despacho nestes ter-
mos:• g O Tribunal de Contas, tendo presente
o despacho do Ministerio da Fazenda de 21
de novembro de 1899, concedendo á Dele-
gacia Fiscal do Thesouro Federal no Estado
da Parahyba o credito na importando. de
2:8213680. para pagamento do soldo de re-
forma devido ao ex-voluntario da Patria
Joaquim Bento Soares, a contar de 12 de
julho de 1878 a 31 de dezembro de 1897, e

considerando que nessa quantia compre-
hende-se soldo correspondente a tempo maior
do de cinco annos estabelecido no art. 40 cip
decreto o. 857, de 12 de novembro de 1851,
como prazo para dentro dele requerer qual-
quer credor da Fazenda Publica que se lhe
pague o que for devido, sob pena de prescri-
pção ;

Considerando que a prescripçãO semente
não corre contra aqueles credores que den-
tro dos cinco annos não puderem requerer
nem por si nem por outrem, por se acharem
privados da administração de suas pessoas e
bens;

Considerando que os eondemnados a galés
perpetuas não se achavam nesta situação de
impedimento jurídico, antes podiam praticar
os actos de vida civil, administrar seus bana,
constituir para tal efeito procuradores ou
mandatarios;

Considerando que o facto de não ter a
posse material do titulo da provisão de re-
forma não impedia o ex-voluntario de rece-
ber os seus soldos de reforma emquanto se
achava cumprindo a pena a que fera conde-
meado, porquanto, estando a referida provi- '
são na Repartição do Ajudante-General para
ser reclamada pelo preso ou seu procurador,
não se pede dizer que o reformado não se
achava na posse de seu direito, e privado ou
impedido de exereital-o;

Considerando que não militando assim em
favor de Joaquim Bento Soares, ex-praça
470 corpo de voluntardos da Patria, nenhum
dos fundamentos para isenção da prescripçao
do seu direito creclitorio contra a Fazenda,
incorreu o mesmo na preseripção estabele-
cida no art. 40 do decreto n. 857, de 12 de
novembro de 1851;

Resolve recusar o registro á despeza por
delegação ordenada no despacho do Ministe-
rio da Fazenda de 21 de novembro de 1899,
e mandar que se offloie ao mesmo ministerio
dando conhecimento desta resolução, e para
que mande preceder á discriminação da
quantia não preseripta, como for regular.»

De 3 do corrente, concernente ao paga-
mento da divida, na importancia de 985$785,
de que é credor o capitão de fragata Carlos
Accioli, proveniente de etapas vencidas nos
exercidos de 1894 e 1895.-0 tribunal deu o
seguinte despacho

40 Tribunal de Contas, tendo presente o
processo para pagamento da divida de que
e credor o capitão de fragata Cetins Accioli,
pertencente aos exereieioa de 1894 e 1895,
por etapas que deixou de perceber quando
em commissão do Governo na Europa, e

Considerando que pede ser paga por exer-
cidos findos a despeza referente a 1894 een1
o pagamento das etapas que o referido 0111-
dal deixou de receber ; mas

Considerando que, não tendo tido vigor em
1895 o credito aberto pelo decreto legislativo
n. 140, de 28 de junho de 1893, ao qual se
computa a despeza com as etapas não perce-
bidas, não pede ter applicaselo o disposto no
art. 4° da lei n. 3.313, de 16 de outubro de
1886, que excepcionou em beneficio do paga-
mento das etapas, por exercicios lindos, o
preceito do art. 18 da lei is. 3.018, de 5 de
novembro de 1880, porquanto tal excepção
semente autoriza o pagamento pela ver %-
Exercidos findos-das etapas, si o credito
votado no orçamento do exercido quando cor-
rente, nãonão deixara sobras; mas não na herpes
these de não haver credito votado, como no
caso em questão, em que o credito de 28 de
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junho de 1893, caduco desde 1894, não foi
renovado em 1[895;
' Considerando que, havendo sido englobada,
e não discriminada, a importanda das etapas
correspondentes ao exercido de 1894, no
pôde o tribunal registral-a, e cómente negar
o registro à de 1895, por comprehencler a or-
dem de pagamento a importancia das etapas
dos dous exercidos

Resolve recusar o registro, a.alludida des-
peza, salvo a discriminação da referente aca
exercido de 1891, que poderá ser registrada
feita a indicação do seu quantitativo.»

Processo de concessão:
De meio Soldo:
"A D. Adelaide Amelia, Pimenta, viuva do

alferes reformado do exercito José Nicoláo
Pimenta de Araujo Vargas Coutinho, na hu-
portancia mensal de 14060;

De meio soldo e montepio:
A D. Maria José do Oliveira Maia, viuva

do alferes do exercito Arsenio Mala, na im-
portancia mensal de 60$, em cada titulo.

O tribunal, attendendo a que foram no
processo observadas as disposições em vigor,
julgai.' legal a concessão das referidas peia-
sões.•

De montepio civil:	 •
Á D. Emitia Amalia de Miranda Mendes,

viuva do 2° official aposentado da Secretaria
da Marinha, Manoel Mendes da Costa, na
importancia annual de 1:500$;

De meio soldo :3
' A D. Leontina de Araujo Silva, viuva do
tenente reformado do exercito Henrique Ma-
noel da Silva, na importancia mensal de
35$000;

De montepio do eXereito:
A B. Maria 13andoira de Mello Maciel, mãe

do finado alferes João Carlos Maciel Pinheiro,
iaa importancia mensal de 60$000;

Á D. Florcindts de Freitas Almeida, viuva
tio tenente Raymundo de Freitas Almeida,
na itnportancia mensal de 70$000;

De meio soldo e montepio:
A D. Araelio, Maria da Silva, viuva do

ajudante machinista da armada Luiz Fran-
cisco da Silva, nas importancias mensaes de
52$800 o 64000:

Do aposentadoria:
Ao mestre da &Reina de calafates e crava-

dores do Arsenal do Marinha desta Capital
Manoel-gsó da Costa, com o vencimento an-
nual de 4:163$777, relativo a 42 annos o 17
dias de serviço publico;

Ao agente de 1' classe da Estrada de Ferro
de Bataria!), José Astolpho Menoscal, com o
vencimento annual do 714777, correspon-
dente a 17 annos, novo 'nuas o 16 dias do
serviço publico;

Ao fiel de armazemari l Alfandega do Es-
tado do Ceará Ern	 Alencar Araripe,
na importancia ann 1:715$555, visto
contar 25 annos, ol • zes e 24 dias de
identico serviço.

O tribunal, attendefldo4a que foram obser-
vadas no processo as disposições em vigora
julgou legal a concessão das penses e das
aposentadorias de que se trata, o ordenou o
registro da despeza na fôrma dos pareceres.

De montepio civil
A D. Neornisia das Mercês Cysne Marques,

filha do finado conferente da Alfandega de
Pornamblico Julio da Costa Cysne, na impor-
tancia annual de 700$.- O tribunal conver-
teu o julgamento em diligencia para o atreito
de requisitar que a habilitanda prove em que
data celebrou-se o casamento religioso de seu
pao em terceiras lamelas, e, si tal facto foi
anterior á, vigencia do decreto regulador do
casamento civil, si a terceira esposa sobre-
viveu ao contribuinte.

De meio soldo o montepio
A D. Maria dos Prazeres de G(525 Calmon,

viuva do capitão de mar e guerra Antonio
Calmon du Pia e Almeida, na importancia
mensal de 225$ em cada titulo.- O tribunal
julgou legal a concessão da g ponsõee de que
se trata, e mandou registrar a despeaa, of-
ficiando-se á Directoria da Contabilidade do
Thesouro Federal sobre o erro do calculo ha-
vido na respectiva classificação.
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Réqüerimento do Dr. Paulino .tosá Prumo
de Carvalho, juiz de direito aposentado, pe-
dindo que seja reconsiderada a deliberação
deste tribunal, de 10 de novatubro do mano
proximo passado, que julgou legal a conces-
são de sua aposentadoria com o vencimento
annual de 3:600$ a partir do 9 de setembro
daquelas anuo, para o fim de ser-lhe fixado o
dito vencimento desde 16 de novembro de
1808, em que offectivamente completou 30
annos de serviço publibo.- O tribunal pro-
feriu a seguinte sentença : () Tribunal de
Contas, tendo presentes o prceasso de apo-
sentadoria do juiz de direito bacharel Paulino
José Franco de Carvalho ta docisão proferida
em 10 do novembro do 1899, e a reclamação
formulada na petição de 31 do dezembro do
1899, e

Considerando que o decreto de 9 de setem-
bro de 1899, revogando o do 24 de outubro de
1808, aposentou o referido juiz de direito,
nos termo .) do art. 6, das disposições trans-
itorlas da Constituição da Republica, com to-
dos os vencimentos, a cantar da data cm que
effectivamente completou os 30 annos do ser-
viço ;

Considerando que tal data, sendo a de 7 de
novembro de 1898, e não á do 14 de setem-
bro de 1899 em que foi publicado no Diario
Offcial o novo decreto de aposentadoria da-
quelle magistrado, da primeira dessas datas
devia ser pago o vencimento de inactividade
que lhe compete ; mas

Considerando que nessa data exercia o re-
ferido bacharel o cargo do delegado de poli-
cia da 2" circuraseripção urbana, cargo remu-
nerado, não podendo accumular com os ven-
cimentos do mesmo os de inactividade, pelo
que só de 16 de novembro de 1898, em que
foi dispensado do mesmo cargo, podem ser-
lhes pagos os vencimentos de inactividade:
resolve reconsiderar o despacho de 10 de no-
vembro de 1899 e declarar nullo o titulo de
inactividade expedido, por não contar o ven-
cimento da data devida, bem assim ordenar a
an nu Ilação do referido feito

-Ministerio da Marinha-Avisos:
Na. 2.192 e 2.197, de 28 e29 de dezembro

proximo findo, sobre a concessão dos seguin-
tes credites:

De 800$, á Dolegacia Fiscal do ,Thesouro
Federal no Estado do Maranhão, para despe-
zas da verba 190 , de exorcicio do 1899;

De 157$800, á do Estado do Rio Grande do
Sul, para as da verba 28e , do mesmo (azarei-
cio.-0 tribunal mandou registrar a distri-
buição de taes creditos.

N. 2.206, de 30 de dezembro ultimo, com
tradueção do contracto celebrado com a

firma W. G. Armstrong, Whitwort &
Comp., litnited, para o fornecimento de mu-
nições para canhões lloctlikiss o Norderifeld.
-O tribunal autorizou o registro do con-
tracto, por estar a despem dello oriunda
subordinada a credito especial.

N. 2.207, da mesma data, remettondo as
cópias dos decretos ns. 646 e 3.537, de 18 de
novenabrb e 27 de dezembro unimos, relati-
vos á abertura do credito de 3:216$935

'
 para

indemnizar o capitão-tenente Rodolpho Lopes
da Cruz, das vantagens pecuniarias de tlue
foi privado por força do processo a que
resaondeu.-0 tribunal mandou dar regis-
t sÇao credito do que se trata.

s. 64, 67 e 69, do 12 do corrente, relativos
distribuição, por conta do exercicio de 1899,

dos seguintes credites:
Do 24:000$, á Delegacia Fiscal do T besouro

Federal no Estado da Bahia, para deapezas
das verbas 8", 22' e 288;

De 2:300$, á do Maranhão, para as das
verbas 8" e 19";

Da 416$, á do Rio Grande do Norte, para,
as da 22".-0 tribunal determinou que se re-
gistre a alludida distribuição.

-Ministerio da Guerra:
Avisos na. 750 e 9 de 28 do dezembro

ultimo o 11 do janeiro corrente, sobre a-con-
cessão dos credites:

De 3$, á Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado dolMaranhão, para despea

.7.anotro - 1900

ias da consignação n. 34 da verba Ida , do
exercici5 de 1899;

De 661:533$140, ás delegacias no Pará, Pa-
raná o Rio Grande do Sul, para as das verbaS
10, 11 8 e da consignação n. 28 da 16", do
mesmo exercicio.-O tribunal ordenau o re-
gistro da distribuição dos mencionadbs cre-
dites, feitas as annullações indicadas pelo
tminiieterio.

--Relatados pelo Sr. J. M; da Silva Por-
uio

Ministerio da Industrio, Viação e.Obras Pu-
blicas-Avisos:

De 8 do corrente, com as tabellas de dis-
tribuição dos credites votados para as dos-
pezas das verbas 7°, 158 , 16", 179. e 18", no
exercido de 1900.-O tribunal deliberou
que soja registrada a distribuição dos creditos
das verbas 15e , 16s o 178 , e se officio ao
ministerio sobro a necessidade de serena
corrigidos por decreto varias enganos °acor-
ridos na lei n. 652, de 23 de novembro de
1899, quanto ás-tubas 7" e 154.

N. 18, da mesma data, relativo á con-
cessão de credito de 200$ á Delegacia Fiscal
do Thesouro Federal no Estado do Ceará,
transferido do existente no mesmo Thesouro
para despezas da sub-consignação ‘Even-
tuaes» do material, titulo-Director ia Ge-
ral-da verba 58 do orçamento do 1899.-0
tribunal autorizou o registro da transferencia
de credito de que se trata.

Ministerio da Justiça e Negocios Into-
Moreia -Avisos:

N. 6.978, de 8 de novembro do anno pro-
xlmo passado, pedindo que, por conta do
credito da verba n. 22; do exercido de 1889,
distribuido á Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado de Pernambuco, para
pessoal do ensino, sejam pada iaa dito
filmara, a coutar do 1 daquelle mez, os
vencimentos, na importancia do 1:000$, a
que tem direito o Dr. Flavio Brederodes
Pessoa do Mello, lente do oxtincto curso
annexo á Faculdade de Direito do Recife.-0
tribunal mandou registrar a despeza, feita a
devida annullação no citado credito.

N. 95, de 5 do corrente, requisitando
que, por conta da verba Soccorros publi-
cos-do exercicio de 1899, seja Indemnizado,
o enviado extraordinario e ministro pleni-
potenciario do I3razil em Vienn . Bruno
Gonçalves Chaves, da quantial? '2,23$215,
correspondente a .a 6-10-6 ao cambio de
7 1/04, proveniente de despem que fez com
a expedição de troa telegramtnas sobre a
peste bubonica.-0 tribunal determinou que
se registro aquella quantia como credito
distribuido á Delegacia do Thesouro Federal
em Londres.

Ns. 103 e 114, de 5 o 8, eobre a concessão
cos credites:

De 7:200$ á Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado do Paraná, para despezas
da verban. 37 do orçamento em vigor

De 4:825$300 z5S dos Estados do Piauhy,
Parallyba, Aladas o Minas Geraes, para as
da verba 14" do mesmo orçamento.- O tri-
bunal fez registrar a distribuição dos ditoa
creditos.

Na. 159 o 160, de 12, remettendo as cópias
dos contractos celebrados pelo director da-
Casa 'da Correcção com Saraiva & Irmão,
Antonio Gomes de Azevedo e outros para o

fornecimento do generos alimentícios ao dito'
'estabelecimento, e pelo chefe de policia com
Saraiva e Irmão, Pacheco Silva & Comp. o
outros, para o do diversos artigos á Reparti-
ção de Policia e á Casa de Detenção, durante
o I° semestre deste anno.-0 tribunal auto-
rizou o registro dos referidos contractos.

Representação da l a sub-directoria do tri:
bunal de 15 do corrente, relativa á transfe-
rencia, dos creditas de 16:800$ á Delegacia
Fiscal do Thesouro Federal no Estadb do
Maranhão, do 0:600$ á do Rio Grande do
Norte, do 33:609$ á do Coará, de 57:600$ á
da Bahia e do 2:400$ á do Rio' Grande do
Sul, para pagamento, np corrente exercido,'
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de vencimentos a diver:os magistrados em
disponibilidade, a qie se ref. irem og avisos
do suinisterio, na. 12, 19, 48, 50 e 9a, de 2, 4
o G do carrento..-0 tribunal mandou dar
Degistrio á distribuição de taes creditos.

— Ministerio das Relações Exteriores—
:Avisos:

Ns. 9, 10 e 11, de 9 deste rnez, sobre a con-
cessar) dos creditos, par conta da rubrica 3.
do oxercicio corrente:

De 60:333$328 ao Thesouro Federal, para
smgamento	 ordenados que competem, no
anno de 1900, a diversos funceionarios do mi-
nisterio, em disponibilidade

De 3:000$ á Delegacia Fiscal do mesmo Tilo-
souro no Estado de S.Paulo, para paga mento
do ordenado, a que te rn. direito no corrente
anno, o il o secretario de legação em disponi-
bilidadt activa Luiz Rodrigues de Lorena
Fe,rret.ra

De 2:000$ á de Pernambnco, para pa ga-
mento no exercicio actual do ordenado do
cor,sul geral de 2' classe em disponibilidade
i nt sctiva Ernesto Machado Freire Pereira da

O tribunal ordenou o registro da distri-
buição dos alludi.los credites.

Foram julgadas comprovadas as applissa
çAes das seguintes quantias, feitas pelos
responsaveis abaixo indicadoe, por conta de
adeantaamentos que receberam:

De 1::*10,$, pelo escrivão do Internato do
Gymilasio Nacional, com o pagatnenta dasgratificações que coinp . tn;n aos empregados
de nomeação do director do mesmo ,nter-
nato, no inez do dezembro proxinio pas-
saido ;

De 3:494983, pelo agente do Instituto dos
Surdos-Muilos, voar o pagamento do pessoal,
por contracto, do mesmo estabelecimento, no
4° trimestre de t890

De 740$, pelo esc •ivã.° do Externato do
Gymmisio Nacional, com o p .gamento do
pessoal de nomoação do director d mesmo
externato, no snez de dezembro ultimo.

—Ordens da pa gamento sobre as quaes pro-
feriu despreaho de registro, em 22 do corrente,
o Sr. preaidonte deste tribunal:

Min i,:terio da Justiça e Negocios Intoriores—Avi das;
N 171, de 12 do corrente, pagamento de

7: F.64140 a diversos, de fornocimontos feitosá Casa de Correcção, durante o anuo findo ;
N. 6.983, do 9 de novembro, idem de

32715752 á Socidid Anonyme du (Sas de Rio dc
Janeiro, do consumo de gaz no luaituto dos
Surdos-Mudos, durante o 3 0 trimestre do rumo
proximo paasailo;

N. 6.990, da mesma date, idem de 434155
à mesma, do gaz consumido no Externato do
Gynanasia Nacional, durante o 3- trimestre
do anuo proxitno pas:.ado

N. 0.988. da mesma data, idem de 143$095
á mesma, do gaz consumido em o aiirimestre
do anuo praitno pa&ado no Sfirseu Nacional ;

N. 169, do 12 do (torrente, idem de 2:291$300
a diversos, de ternecimentos á Escola Poly-
technica durante o afino proximo passado.

—Ministerio da Fazenda—Cl/Hos:
N. 79, da Casa da Moeda, de 22 do inez

findo, pagamento de 10:73!;$500 a diversos,
de fornecimentos feitos á mesma

N. 2, da mesmi repartição, de 2. do cor-
rente, idem do 11:352$ a diversos, de forne-
cimentos áquella repartição. no Mn de
dezembro ultimo

N. 27, da Alfandega do Rio de Janeiro, de
12 do c,orrome. idom t1 12:101t$11 , 1 a Julio
Miguel de Freitas SC Cm1p., (10 tOr0e•.:10iE:0.10
áquella repartição. no inez de dezeinbto
ultimo ;

N. 8, da Coxa lie Amortização, do 9 do
corrente, idem de 1:472,S50 :1 a diversos, de
fornecimentos asuolla repartição, no inez de
duas:tiro ultirao

N. 11, da Cosa da Moela, de 9 do corrente,
idem de`....'0$280 a D. Ito:a	 Cunha e Silva.
de sac,oi forneeidos aquella repartição, no
mez do dezembro do alio proxitno p 	 ;

N. 1, da Superintendancia da Quaita
Boa Vista, do 6 do corrente, idem de 2z-'0$,

folha dos traballiadot es que fizeram a limuza
das ru is da quinta, relativa ao inez do danai-
bro proximo passado.

Roqueriwunto do Martins do Couto SL Pa.
rifle, idem de 78440a, ile tralemnizacão pelo
extravio de mercadorias na Estrada de Ferro
Central do Brazil.

Exercicios findos—Requeriinentos:
Do Dr. Henrique Casar de Souza Vaz, paga.

monta do 3:820$, proveniente do subsidio
como deputado pelo Estado de Minas Goraes ;

De D. Maria Henriquota de Carvalho e Oli-
veira Pinto, atam de 253$688, de funeral e
montepio no periodo de 22 a 31 de dezembro
ee 1898;

De D. Maria Jos Carneiro. viuva de Jos5
Antonio Pinto Carneiro, idem de 864332, de
gratificação a que ti lha direito e que não
recebeu seu fallecido marido, no exereicio de
1896, como conferente da Estrada de Ferro
Central do Brasil;

Do capitão-tenente Rodolpho Lepes da Cruz,
idem de 58$910, de etapas vencidas no anno
de 1895.

Faculdade de Medicina e de
Ibliarmacia (14) Rio do Ja-
neiro— O resultado dos exames da l • serie
ma doa, effectuados no dia 22 do corrente,
foi o seguinte

João Abra.ntes da G ima Cereueira, appro-
vado simplesmente em todas as matarias.

Ulpiano Malachias. pprosa !o simplesmen-
te cio chirnica e plenamente nas outras ma-
tarias.

Au gusto Mendes Nogueira. approvado sina
plesmento em physiea e chimica, uuicas ma-
tarias de que fez asam'

alciblades Mendes Nogueira, approvado
simplesmente em physica.

Houve um reprovada em chimica e um em
todas as inalarias.

— Resultado das defesas de theses, no dia
23 do corrente :

Eieral,10 Prado de Queiroz Telles, Dr. Li-
cinio Athanasio ('ardoso e Guilherme Augusto
GonçalvesJunior, approvados com distincção.

Jonathas Pedrosa, João José lienriques,
Ricardo Moreira da Cruz, Lincoln Araujo,
Olavo de Queiroz Guimarães, José Julio Lins
da Nobroga, Carlos Lindgren e José Antonino
Pacheco, approvades plenamente.

— A secretaria tia Faculdade do Medicina
comrnunica que terminaram o curso e recebe-
ram o grito do doutor em medicina os Srs.
Ereralao Prado de Queiroz Telles, Dr. Licinio
Athanasio Cardoso, Guilherme Gim:alvas Ju
nior, Jonathas Pedrosa, João José 11e,nri-
ques, Ricardo Slareira da Cruz, ',incidir de
Araujo, Olavo de Queir z u narães. Jos.
Juáo Lins da N .. bre.7a, Cai los Lindgren e-
Jose Antoaino Pacheco.

Correio — Ema repartição expede á.
aulas hoje peio seguinte paquete

Pele Metváro, para Balda, Maceió, Pernam-
buco, Parahvba, Ceará., Maranhao e Pará,
recebendo impressos até as 4 horas da manhã,
cartas para o interior até as 4 1/2, ditas com
porte duplo até as 5.

Pelo Caranyola, para Bailia o Aracajti, rece-
bendo impressos até a 1 hora da tarde, cartas
para o interior até a 1 1/2, ditas com porte
duplo até as 2, objectos para registrar até
as 12 da manhã.

Pelo S. Alto da Barra, para Cabo Frio e
8. João da Barra, recebendo impressos até
a 1 hora da tarde, cartas para o interior até
a 1 1/2, ditas com porte duplo até as 2, ob-
Patos para registrar até as 12 da manhã.

Pelo Elbe, para Lisboa, Vigo e Southam-
pton, recebendo impressos até as 2 horas da
tarde, cartas para o exterior até as 3, ob-
jectos para registrar até a 1.

Pelo nuncs, para o Rio da Prata, Para-
guay o Matto Grosso , recebendo impressos
ate as 7 horas da manhã, cartas para o
interior até as 7 1/2, ditas com porto duplo
e para o exterior atá as 8.

Pelo ft tnibn , para Bahia, recebendo im-
pr ,ssos até as 9 horas da manhã, cartas para
o interior até as 9 1/2 ditas com porte duplo
até as

Pelo Tuenntan, para Hamburgo, rerebendo
impressos até as 10 horas da manhã, cartas
para o exter i or até as 11, objectos para re-
gistrar até as 9.

Pelo Sorata, para os portos do Pacifico,
recebendo impre iS03 até a 1 hora da tarde,
canos pira o exterior ata as 2, objoctos para
registrar ato as 12 da manhã.

Peio Livorno, para Nova York, recebendo
impressos até as 10 horas da manhã, cartas
para o exterior até as 11, objectos para re-
gistrar até as 9.

— Amanhã :

Pelo Itoyd, para Pernambuco, recebendo
impressos até as 11 horas ia manhã, cartas
para o interior até li 1/2, ditas com porto
duplo até as 12, objectos para registrar ato
as 10.

. fim de prestar esclarecimentos, convida-se
a compareaer na 5' a .cção desta repartição o
remettente de um onvoluero contendo retra-
tos para o Sr. Pares Isaflassa, em Bom Jar-
dim, Riu de Janeiro.

:e(reeLt•rin de, Wete.sr.314m1 .4inisisterao Ii iritt rinha-
anasrtição da Canta Matritime— 3.estuno un o e emreso la estaçao contra; na murro de
saata Satonio. ien 22 da janeiro I 19.30 segurai ateira,

Tamare sair .	 ...asna seseszta. 	 	  .	 3509
s	 a ..clinb..••,. 	 	 248
s.	 mit- 11.1...a 	 	 ..	 222

revaparação em 24 horas, á sernbr .L..	 2°/2,0
Chuva em 21 horas 	 	 15...m,25
mtrac,to do 1... r; 1: . N..tai ........ . .... ..... - .• .. ..... _... 	 0 ,00

Obscrwç5i.'s
A's 8h. a. choviscau. Do 8 h. 59 m. a. a a Ia p. calai.) chuva. De 4 h. p. até G h.

15 m. p. caldo chuva a intervallos, ora fina, ora mais forte.
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@Inana Casa da MIP4erleordla
—9 movimento do hospital da Santa Casa da
kisericordia, dos hospidos de Nosatt Senhora
da Bando, de S. João Baptista, de Nossa Se-
nhora do &ocorro e de Nossa Senhora das
Dõrea, em Caricradusa, foi no dia 22 do ja-
neiro o seguinte :

	

Nac. ' Ea't :	 Total

Ealmtiam 	 	 873	 907	 1.780
Entraram 	 	 95	 19	 44
Sabirant 	 	 21	 22	 43
Falleoeram 	 	 4	 3	 7
ExiStem 	 	 873	 901	 1 . 774

O movimento da sala do banco e dos consialtorios
pnlnlicos foi, no mesmo dia, do 4o8 consultantes, para Od

quaes Se aviaram 551 receitas.
Fiieram-se 80 extraceSes de dentes.

Obituario— Sepultaram-se no dia 20
de janeiro 47 pessoas, (anexadas de:

Febre amarella 	 	  2
Febres diversas..... .....	 1
Variola 	  3
Outras causas 	  41

47

Nacionaes 	  36 •
Estrangeiros 	  11

47

Do sexo masculino 	  29
Do sexo feminino 	  18

47

Maiores de 12 annos 	  22
Menores de 12 annos 	  25

47
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EDITAES E AVISOS

Directoria coral do Saudo
Publica

EDITAL

Por esta secretaria se faz publico, para o
conheérmento dos interessados, que o Sr. Dr.
director geral de sa.udo publica, em virtude
do disposto no art. 63 do Regulamento Sani-
ta.rio vigente, determina que aos Sr. pilar-
maceuticos estabelecidos nesta Capital fique
prohibido o aviamento das receitas medicas
que não indicarem o nome do donoda casa em
que residir o doente, o nome deste o a rua e
numero da mesma casa ; outro-11m, que nos
Srs: commissarios de hygione municipal as-
siste competoncia para verificarem nas pilar-
macias si a presente deterrninaeão é cum-
prida.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Pub l ica, 16 do janeiro de 1900.-0 secretario,
Dr. Luiz Antonio da Silva Santos.	 (.

Ctirto tio Appolia.ção
Faço publico que o julgamentsi da appel-

'ação crime n. 493, I° appellante Antonio
Alves,2ss appellantes Manoel Gonçalves e Mi-
guel Martins, appellada a justiça. terá le-
gar no dia 26 do corrente na sessão da Ca-
mara Criminal, ou nas ssguintes. 	 •

Secretaria da Cério de Appellação, 23 de
faneir•o de 1900.— O secretario, Evaristo da
'Veiga Gonzaga.

Faculdado de /kIndicina o de
Pharmacia elo btio do .11a-
noiro
Serão chamados, amanhã 21 do corrente,

os seguintes senhores :
DEFESA. DE TIIESE

(A's 11 horas)
la mesa de medicina

José Gulhermo do Loyola.
la mesa de cirurgia

Ernesto Ribeiro do Souza Rezende.
João Dukla Borges de Aguiar.

21, mesa de cirurgia
João Nori.
Augusto Pssulino Soares de Souza.

EXAME ORAL

Ia série medica
( A's 11 horas )

Humberto tia Costa Alves.
João Gomes de Amorirn
José Cavalcanti
Getulio Piorou tino.
Dermeval Pinto.

Turma supplementar
Edgard Frederico Tourinho.
Jo'ão Baptista Marques Pereira.
Bernardo do Souza Velho.
Thoodoro Polycarpo.
Antonio Martins de Araujo o Silva.

.9a serie de pharmacia
Antonio Lourenço Porto.
Aristides de Campos Soabra.
José Nave.
Waldomiro de Sá. Rego Oliveira.

Turma supplementar
João Vaz Pinto.
Roberto Gomes Caldas.
Oscar Publio de Mello.
Isaac Werneck da. Silva Santos.

Faculdade de Medicina e de Pharmacia do
Rio de Janeiro, 23 de janeiro de 1900. O
sub-secretario, Dr. Luas Freire.

Guarda Nacional
De ordem do Sr. tenento-coror el comman-

dante, são chamados pelo presente edital os
Srs. alferes Joaquim Antonio de Oliveira
Guimarães e Joa,o da Costa Ferreira, para
que se apresentem neste quartel, dentro do
prazo de oito dias, a contar da data deste,
sob as penas da lei.

E, para que o roferido lhes conste, fiz lavrar
o presente edital que assigno.

Quartel do les Batalhão de Infantaria da
Guarda Nacional, 22' de janeiro de 1900.—
Major JotTo Rodrigues da Anua Teixeira;
fiscal.	 (.

Pagadoria do Thosouro
De ordem do Sr. director de Contabilidade,

faço publico que do dia 1 de fevereiro do cor-
rente armo principiará, a vigorar a seguinte
tabella de pagamentos:

Primeiro dia util
Secretarias da Viação, Exterior, Justiça

o das aunaras, Trilando.' Civil e Criminal,
pretores e juizo seccional, aposentados
Justiça, Fazenda, Viassão, Exterior, Mari-
nha o Guerra, Tribunal de Contas, Thasouro,
extinctos e liscaes de bancos.

Segundo dia util
Supremo Tribunal Federal, arte do Ap-

pella,çao, Bibliotheca. Nacional, Caixa do
Amortização, Directoria de Estatistica, Ca-
thedral Federal, bispos o vigarios adiados,
reformados do bombeiros, Estrada do Ferro
Rio do Ouro, Observatorio Astronomia°, Se-
gunda do Exterior, avulsas de todos os Mi-
nisterios, Secretaria de Policia. Casas do
Correcção e Detenção, Saude ls ublica, Hos-
pital Santa Isabel, Assistencia Medico-Legal,
Archivo Publico e reformados de policia.

Terceiro dia ntil
Inspe,ctoria Geral de Illuminação, City Int,

provements, Directoria, do Jardim Botanico,
Junta Commorcial, fiscaes de estradas de
ferro, Laboratorio de Analyses, Inspectoria
Geral do Obras Publicas, ponsõos A—L, di-
versas ponsões do Marinha e Guerra A—E
e montepio de Marinha e Guerra A—E.

Quarto dia util
Faculdade do Medicina, Casa da Moeda,

Imprensa Nacional o Mario Official, conti-
nuação dos pagamentos de pensões A—L, di-
versas pensões de Marinha e Guerra A—E
e montepio de Marinha e Guerra A—E.

Quinto dia util
Escola Polytechnica , Gymnasio Nacional,

Museu Nacional, Benjamin Constant, pen-
sões M—Z, diversas pensões de Marinha o
Guerra F—L e montepio de Marinha e
Guerra F—L.

Sexto dia util
Instituto Nacional de Musica, Escola de

Bel'as Artes, Instituto dos Swzdos Mudos,
Immigrantes da ilha das Flôres,•eontinuação
dos pagamentos do pensões M—Z, diversas
pensões do Marinha o Guerra F—L o monte-
pio de Marinha o Guerra F—L.

Setimb dia util	 .

Itocobodoria da Capital
'Federal

IMPOSTO SOBRE À ASSISTENCIA MB ALIENADOS

Pelo presente edital intimo a todos os re-
sponsaveis pelo pagamento do imposto sobre

assistencia • aos alienados a virem saldar
seus debitos relativos aos aniseis de 1898 o
1809, nesta repartição, ató o dia 31 do cor-
rente mez, sob pena do proceder-se á co-
brança executiva.

Recebedoria da Capital Federal, 20 de ja-
neiro do 1900.-0 director interino, Josti
Ramos da Silva Junior.

•

Diversas pensões do Marinha e Guerra
M—Z, montepio de Marinha o Guerra M—Z,
montepio de funccionarios publicos A o pa-
gamento do material.

Oitavo dia util
• Continuação dos pagamentos de diversas
pensões M—Z, montepio de Marinha e
Guerra NI—Z, o montepio de funccionarloa
publieos A.

Nono dia util
Monte0o de funcelonarlos Publicos B—D o

E—F, meio-soldo A—E e F—L.
Decimo dia util	 -

Montepio de funccionarios publicos J—L,
M, N—R o S—Z.

Decimo primeiro dia util
Meio-soldo M—Z, pensões provisorias, ten-

ças e praças de pret.
Observações

As folhas das troe Secretarias de Estado
passam a ser pagas no segundo dia util, as
do Supremo Tribunal, Crida de Appellação,
BileHotheca Nacional e Caixa de Amortiza-
ção no terceiro dia o Inspectoria. de Obras Pu-
blicas no quarto, emquanto durar a sessão
do Congresso Nacional.	 -

Depois de todas as folhas annunciadas, só
poderão ser pagas aos sabbados, a contar do
primeiro depoia do dia 15.

Nenhum pagamento, inclusivo o çhs férias,
será feito sem proceder anuuncio.

O pagamento do material será effectuado
do dia 7 ao fim do cada mez.

Pagadoria do Thesouro, 13 de janeiro de
1900.— O escrivão, Josd R. P. da Crus..

N. B.— Esta tabella será, cumprida com
todo o rigor, som (acepção de pessoa al-
guma.	 (.
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Directoria das Hendaia
Pubi ices

VENDA DE TORRAS Em SANTARÉM. NA FAZENDA
NACIONAL DE SANTA CRUZ

Por esta directoria se faz publico que se
acha aberta a concurrencia para a venda de
nove alqueires de terras, approxirnadamente,
na fazenda de Santarém, em Santa Cruz,
'encravadas entre as terras de Domingos de
Andrade Oliveira (fazenda da Coroação), Ma-
moei André Ramos e outros, sendo o valor
mintam de 34 por alqueire, e o arrematante
obrigado ás deapezas com a menção, sendo
convidados os pretendentes a apresenterem
suas propostas, em carta fechada, nesta dire-
ctoria, durante o prazo de 30 dias, contados
da publicação deste.

Directoria das Rendas Publica, 17 de ¡a-
rteiro de 1900. — L. R. Cavalcanti ee Albu-
querque, director.	 ( •

Monte de Soceor`ro
0A.RANTIDO PELO GOVERNO DOS ESTADOS

UNIDOS DO BRAzIL

Tendo de proceder-se no dia 25 do corrente
mez, á venda em leilão dos penhores corre-
epondentes ás cautelas extrahides atá 31 de
dezembro de 1808, previne-se aos mu-
tearios para resgatarem os respectivos pe-
nhores, ou renovarem os seus contractos até
ás 3 horas da tarde do dia anterior ao fixado
para o leilão.

Ria de Janeiro, 10 de janeiro de 19)0.-0
gerente, J. A. de Magathdes Castro Sobrinho.

(-

Capitania do Porto
EDITAL

Inteadenela Geral da Guerra
MA.DEIRAS. COUROS E ARTPOS SEMRLHAN"?E5-

10E~ E ARTIOds SEMELHANTES

comMissão de compras dosta repartição
recebe propostas no dia 22 do corrente, até as
11 horas da manhã, para os fornecimentos de
meddras, couros e artigos semelhantes, e no
dia 24 para o de ferro e artigos semelhantes,
durante o primeiro serneatre do corrente
anuo.

As pessess que pretenderem contractar este
fornecimentos qtleiram procurar os respe-
ctivos impressos na 1' secção desta inten-
dencia, onde deverão, previamente, apresen-
tar suas habilitações, na ferma do regula-
mento e ordens em vigor, e bem assim a
caução de 1:41s0$ na Contadoria. Geral da
Guerra.

Previne-se que as prepostas devem ser em
duplicata, escriptaa com tinta preta, se 11

rasuras, e assignadas pelos proprioa propo-

IHARTO OTTICIALL

afeites, que deverão comparecer ou se fazer
representar legalmente na °ocasião da sessão,
devendo na referida proposta fazer a deela-
ração de se sujeitarem á multa de 5 s/s, caso
recusarem a assignar o respectivo centrado.

Primeira senão da Intendendo. da Guerra,
16 de janeiro de 1900.-0 chefe de secção
Manoel Ferreira Neves Jun(or.	 .)

Prefeitura i.lc• Dintrleto
F'edevai

DIRECTORIA DE OBRAS E VIAÇXO

1° secçdo

De ordem do Se. Dr. Prefeito e nos termos
do decreto n.506, de 3 de janeiro de 1898, in-
timo os proprietarios eu procuradores dos pre-
diste abaixo mencionados a procederem á de-
molição (parcial ou total) desses predios, coa"
deranatiOs em vistoria, no prazo de oito dias,
contados da data desta publicação, sob pena da
ser feito a referida demolição pelos operarias
da Prefeitura, a expensas dos interessados,
conforme preceitea o art. 10 do citado de-
ereto).

P. edios:
N. 13 da rua do Areal, demol ição total.
Ne. 18 e 26 do cee 's da Gloria, demolição

das Coberturas.
Ns. 17, 19, Ri e 23 da rua Jarlim Botanico.

demolição total:
N. 54 da rua da Lapa, demolição das paredes

laberaes e da cobertura.
Te reotoria de , 'br as e Viação, 17 de janeiro

de 9)O. — Lus	 1- director geral. (.

EDITAIS
•

De eitaçdo com o prazo de 30 dias aos her-
deiros, em lagar incerto e na.% sabido, da fi-
nado Victor falia Gomes de Oliveira Man-
dei. para sciencia da interrupc4) da pre-
scripma i t. lettra acceita pelo mesmo, ne va-
lor de 9:000$, abonada por Manoel R )dri-
gues Fontes e saccada por José Romeiro da
Rochx.

O Dr. Ataulfo Napoles de Paiva. juiz da
cansara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.

Faço saber em como por parte de Jose Ro-
meiro da Racha foi dirigida ao Dr. presidente
desta curara e a mim distribaida a peti-
ção do teor seguinte: Exm. Sr. Dr. pre-
sidente da Camara Cummercial José Romeiro
da Rocha, sendo credorde Vidor Julio Gomes
de 01 i valva. Mendes e Manoel Rodrigues Pon-
tes, o primeiro como acceitante e o segundo
como abanador da lettra junta na importancia
de 9:000$, acceita em 21 de julho de 1894, a
ceie mezes de prazo, estando a mesma a pre-
screver vrm pela presente e nos termos do
art . 453, ri. 3,do coli go do commercie, inter-
rom per a prescripção e para isso requer
a V. Ex. que, tomado por termo o seu
protesto, seja delia intimado por man-
dado o segundo suipplicado Manoel Roirigues
Fontes e por &fletes os herdeiros e represou-
tenteei da herança do primeiro supplicado
Victor Júlio Gomes de Oliveira Mendes (hoje
fallecido), os tinam acham-se em portugal em
togar não sabido e nem são conhece/1es. Em
assirp ser deferido. E. R. Mercê. Rio de Ja-
neiro, 5 de ian dro du 19)0.—José Romeiro da
Rocha. (Feeta,va sellado). Despacho: Ao Sr.
Dr. Ataulpho. Rio, 8 de janeiro de 1900.-
r. Torres. Despacho: D. A. Sim, justificando.
Rio. 8 de janeiro •lo 1900.—Atarepho. Distri-
buição. D. a Penne em 8 de janeiro de 1900.

distribuidor, E. Conceima. Em virtude
do que se passou o prmeate edital pelo qual
são citados com o prazo de 30 dias os her-
deiros em logar incerto i não sabido do fina lo
Victor Julio Gomes •1 0 Oliveira Mendes, para
sciencia da interrupção da prescripcão
letra aceeita pelo mesmo no valor de 9:0)0$,
abonada por Manoel Ródrigues Pontas e sac-
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cada por José Romeiro da Rocha. E pari
iconstar se passaram este e mais dons de guaj

teor para serem pablicados e affliabs na
fórum da lei pelo porteiro dos an litorios que
de assins o haver cumprido lavrará a compe-
tente certidão para ser junta aos autos. Dado
e passado nesta Capital Federal aos 22 de ja-
neiro de 1900. Eu, João de Souza Pinto Ju-
nior, escrevente juramentado, o escrevi. E
eu, Joaquim Benicio Alves Penne, em tvlos
o subscrevi. — Ataulfo Napoles de Paiva.

De 2' praça com o prazo de oito dias e o aba-
timento legal de !O 0 /,. para vendt e arre-
mataçdo de predio erro, em ccc trucçdo,
ct rua de S. Pedro n. 221, penhorado a
D. Laudit Maria da Silva, em autos de
executivo hypotivcario que lhe inove José
Antonio Peixoto

O Dr. Ataulfo Napoles de Paiva, juiz de
Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capitel Federal, etc.

Faço saber em como no dia 30 do corrente
mez, á rira doa Invalides n. 108, ás 10 1/2
horas da medrá:, depois da audiencia do es-
tylo, o porteiro dos auditories trará em pu-
blico Pregão de venda e arrematação a quem,
mais der e maior lanço offerecer acima da
quantia de 11:700$, preço por que voe á
e praça, devido ao abatimento legal de
10 sio, o predio abaixo descripto e avaliado:
—Avaliação: Os abaixo assignados, peritos
avaliadores corninerciaes, tendo procedido á
avaliação do immovel constante do mandado
expedido pelo Exm. Sr. Dr. Manoel Barrette
Dantas, juiz da Camara ~more al do Tri-
bunal Civil e Criminal, vem apresentai-a na
fôrma, abaixo: Um preto terreo, em con-
strução, de tres portas de frente com
portadas de cantaria, á rua de S. Pedro
n. 221, freguezia do Saeramento desta
Capital, que mede 4e ,40 de frente por
36,60 de fundos, e se divide em loja corrida,
assoalhada, e em parte destelhrkda.. com arca,
quatro quartos o sotão com quartinhos nos
fundos, forrados, assoalhados e divisões de
estuque. Sua construcção ô de pedra, cel e
t ijolos e confronta com quem de direito, sendo
o terreno proprio. Dão-lhe o valor de 13:000$,
e deixam de mencionar os materiaes existen-
tes ne referida loja, por não fazerem parte
da execução. Rio de Janeiro, 23 de dezembro
de 1899.—Alvaro ele Almeida Gana.—Antonio
Joaquim eia Silva Fontes. (Estava senado.)
E quem o dito predio quizer arrematar, do
Verá 'comparecer no togar, dia e hora acima
designastes, onde o porteiro dos auditorios o
tara em publico pregão do venda e arrama-
taçã,o,a quem mais der e maior lanço offerecer
acima da 'quantia de 11:700$, peno por ' que
vee á segunda praça, devido ao abatimento
legal de 10 a /s, asivertindo ao arrematante o
disposto do art. 550, § 2', do decreto n. 737, de
1830. E para coustar se passaram este e mais
deus de igual teor para serem publicados e
:ancha na Orara da lei pelo porteiro dos

htoriw, que, de assim q haver cumprido,
lavrará a competente certidão perra ser junta
aos autos. Da to e pause° nesta: Capital Fe-
deral aos 22 de janeiro de 1900. Eu, João de
Souza Pinto Junior, escrevente juramentado,
o escrevi. E eu, Joaquim Rodeio Alves Pen-
ers., essrivão, o subscrevi. —Ataulfo Napolcs
de P Lica.

Quarta pretoria

Edit tl de citaçdo com o prazo de 20 dias

O Dr. Zachariae do Rego Mout iiro juiz •le
direito e da 4a Pretoria do District° Fe-
deral, etc.

Faço saber aos que este virem, que pelo
presente cito e chamo a este juizo o reo Ave-
lino José Rodrigues para fiados 20 dias, com-
parecer á primeira audiencia deste juiso, e ás
çonsecutivas,atIm de se ver processar o julgar
pelo crime previsto no art. 303 do Cedi go
Penal, nos termos da denuncia da promotoria

De ordem do Sr. capitão de mar e guerra
capitão do porto, aviso aos proprietarios
embarcações que servem de poutOes eu depo-
sites navaes, das que navegam nesta batea,
lageas e rios adjacentes, quer se empreguem
no trafego do porto, quer se °ocupem em ser-
-viços particulares, ou se prestem apenas para
recreio, que até o dia 15 de março do cor-
rente anuo devem tirar a licença a que se
refere o art. 76 do regulamento de 19 de
maio de 1846.

Tal licença não lhes será concedida sem
• (menos termos 'do aviso de 15 de dezembro de

1860, sejam previamente exhibidos documen-
tos que comprovem o pagamento do imposto
municipal e ao que IS obrigado ao Thesouro
da União.

Aos contraventores será applkaia a multa
estatuida no citado artigo.

Secretaria da Capitania do Porto do Rio do
Janeira, 23 de janeiro de 1900. —Josd Antonio
AireZa, secretario.	 (•
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publica, e bem aSsini a comparecer à pri-
meira sessão da junta correccional depois de
preparados o processo, sob pena do revelia.
As audiencias deste juizo realizam-se ás quar-
tas-feiras esabbados ás 12 horas do dia; o as
juntas correc,cionaes rounem-se ás quintas-
feiras, á mesma hora. E para que chegue ao
conhecimento do dito réo mandei passar o
presente que será afiliado no Jogar do cos-
tume, extrahindo-so cópia para ser publicada
no Diario Official. Dado e passado „nesta, ci-
dade do Rio do Janeiro em 22 de janeiro do
1900. Eu, José Lopes de Oliveira Araujo, es-
crivão, subscrevi .—Zacharias do Rego Mon-
teiro.

De cit çito com o prazo de 20 dias

O Dr. Zscharias do Rego Monteiro, juiz de
direito e da Quarta Prataria do District° Fe-
deral, etc.

Faço saber aos que este virem que, pelo
presente cito o chamo a este juizo o réo An-
tonio Estavas Vdlas para, findos 20 qiaS, com-
parecer á primeira audiencia, deste juizo e ás
consecutivas, afim de se ver processar e julgar
pelo crime previsto no art. 303 do Codigo
Penal, nos termos da denuncia da promoto-
ria publica, o bem assim a comparecer á pri-
meira sessão da junta correccional depois de
preparado o processo, sob pena de revelia.
As audiencias realizatm-se ás quartas-feiras e
sabbados, ás 12 horKg do dia, e as juntas cor-
reccionaes ás quintas-feiras, á mesma hora.
E para que chegue ao conhecimento do dito
réo, mandei passar o presente, que será afil-
iado no legar do costumo, extrahindo-se
cópia para ser publicada no Diario
Dado e passado nesta cidade do Rio do Ja-
neiro; em 22 de janeiro do 1900. Eu, José
Lopes do Oliveira Araujo, escrivão, o sub-
screvi.—Zacharias do Rego Mmteiro.

M..11.•n

De citação com o prazo de 20 dias

O Dr. Zacharlas do Rego Monteiro, juiz de
direito e da 44 preteria do, District° Federal.

Faço saber aos que este virem que pelo
presente cito e chamo a esto juizo o réo Nar-
ciso Ayres, para, findos 20 dias, comparecer
á primeira audiencia deste juizo e ás couce-
cutivas, afim do se ver processar e julgar pelo
crime previsto no art .303 do Codigo Penal, nos
termos da denuncia da promotoria publica, o
bem assim a comparecer á primeira sessão da
Junta Correccional, depois -de . preparado o
processo, sob pana de revelia. As audiencias
realizam-se ás quartas-feiras e sabbados, ás
12 hora do dia, e ás juntas correccionaes
quintas-feiras, á mesma horas. E para que
chegue ao conhecimento do dito réo, mandei

passar o preaente, que será afiliado no legar
do costume, extrahindo-se cópia para ser pu-
blicada no Diario Official.Dado o passado nesta
cidade do Rio de Janeiro em ,a2 de janeiro
de 1900.E eu, José Lopes de Oliveira Araujo,
escrivão, o subscrevi.— Zacharias do Rego
Monteiro.

De citação com o prazá de 20 dias

`,C) Dr. Zacharias do Rego Monteiro, juiz de
direito da 4 a Prataria do Districo Federal,
etc. :

Faço saber aos:que este virem que,pelo pra-
oente edital oito e chamo a este juizo o réo

juizo, o ás consecutivas, afim do se ver pro-
cessar o julgar pelo crime provisto no
rta. 303 do Opdigo Penal, nos termos da de-
nuncia da prometoria publica e bem assim
a comparecer á primeira sessão da junta cor-
reccional, depois de preparado o processo,
sob pena de revelia. As audiencias reali-
zam-se ás quartas-feiras, e sabbados, ás 10,
horas do dia, o as juntas correccionaes ás
quintas-feiras á mesma hora. E para que
chegue ao conhecimento do dito roo mandei
passar o presente que será afiliado no logar
do costume, extratiindose cópia para ser pu-
blicada no Diario Official. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro em 22 de ja-
neiro de 1900. Eu, José Lopes de Oliveira
Araujo, escrivão, o subscrevi.—Zacharias do
Rego Monteiro.

De citação com o pr' azo de 20 dias

O Dr. Zacharias dó Rego Monteiro, juiz do
direito e da quarta preteria do District° Fe-
deral, etc. :•

Faça saber aos que esto virem que, pelo pre-
sente cito e chamo a este juizo os réas Jos,5 Dias
de Oliveira,José Villa,rd e Pedro Villard para,
findos os 20 dias,comparecerem á primeira au-
(flanela, deste juizo e ás consecutivas,afim do se
verem processar e julgar pelo crime previsto
no art. r:03 do Codigo Penal, nos termos da
denuncia da promotoria publica, o bem assim
a comparecerem á primeira sessão da Junta
Correccional, depois de preparado o processo,
sob pena de revelia. As audiencias realizam-se
ás quartas feiras e sabbados, ás 12 horas do
dia, o as juntas correccionaes ás quintas-
feiras á mesma hora. E para que che-
gue ao conhecimento dos ditos réos mandei
passar o presente, que será affirado no togar
do costume, extrahindo-se cópia para ser pu-
blicada no Diario Ot ficial. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, em 22 de ja-
neiro de 1903. Eu, José Lopes de Oliveira
Araujo, escrivão, o subscrevi.— Zacharias
do Rego Monteiro.

De citação com o prazo de 20 dias

O Dr. Zacharias do Rego Monteiro, juiz de
direito e da 5s pretorla ilo District° Federal,
elo.

Faço saber aos que este virem, que pelo
presente cito e chamo a aste juizo a ré Sophia
Herminia para, findos 20 dias, comparecer á
primeira a.udiencia deste juizo e ás con-
secutivas afim de se ver processar e julgar
pelo crime previsto no art. 303 do Codigo
Penal, nos tarmos da denuncia da promotoria
publica, e bem assim a comparecer á pri-
meira sessão da juntaCorroceional depois de
preparado o processomb pena de revelia. As
audiencias realizam-se ás quartas-feiras e
sabbados, ás 12 horas do dia, e as juntas cor-
receionaes reunem•se as quintas-feiras, á
mesma hora.- E para que chegue ao conhe-
cimento da dita ré, mandei passar o presente
que será taxado no legar do costume, ex-
trahindo-so cópia pira ser publicada' no
Diario Offlcial. D ido e passado nesta cidade
do Rio de Janeiro. 22 de janeiro do 1900;E mi,
José Lopes de Oliveira Araujo, escrivão, o
SUbscrev1. —Zic1 arias do Rego Monteiro,	 •

PARTE 06111MERCIAL
Camara Syndical dos Corre-

tores do Fundos Publicou da
Capital Federal	 • ,

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

90 d/v A' vista
Sobre ,Lándres 	 ...	 7 3/4 7 23/32
Sobre Paris 	 ....	 13230	 l$235
Sobro Hamburgo 	 	 4510	 13525
Sobre Italia 	 	 1 175
Sobre *Portugal 	 	 498
Sobre Nova-York 	 	 ,63404

CURSO OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICOS

Apolices
olices geraes de 5 Vs, cautela

Dites geraes miudas, de 5 s/s 	
Ditas geraes de /:0003, de 5 0/ 	
Ditas do Emprestimo Nacional de

1895, port 	
Ditas idem de 1895, nona 	
Ditas idem de 1897, nona 	
Ditas idem do 1897, port 	

Bancos
Banco Constructor do Bra.zil 	
Dito da Republica do Brazil 	

Companhias
Comp. Construcções Urbanas 	
Dita Minas de S. Jeronymo 	
Dita Loterias Nacionaes do Brazil
Dita Ferro Carril de Pernambuco

Debentures
Debs. União Sorocabana. e Ituana,

PR serio 	
Lettras

Lettras do Banco Credito Real do
S. Paulo 	
Capital Federal, 23 do janeiro do 1900.-

O syndico, Josd Claudio da Silva.

O corretor Joaquim da Silva Gusmão Filho,
autorizado por alvará de juizo, venderá em
Bolsa, no dia 27 do corrente,. 10 apoliees ge-
raes, de I :0003, 5 0 /0, partencentes a espolio.

Secretaria- da Camara Syndical, 18 de ja-
neiro de 1900.-0 syndico, Josd Claudio da
Silva.	 (*

A.NNUNCIOS
Com panikia Fabrica de 're-

ciclam -Manta Thoroza

Convido os Srs accionistas a se reunirem
em assembléa ordinaria no dia 23 de feve-
reiro proxlmo vindouro, sexta-feira, ao melo-
dia, no salão do prado n. 30 da rua Muni-
cipal, para se proceder á eleição de nova di-
rectoria e conselho fiscal, apresentação do
contas e relatorio, cujos documento estão
desde já á dispoaição dos Srs accionistas
latão acima indicado, ficando sem elToito,a,
convocação da assembléa g iral extraordinaria
para 30 da janeiro andante,

Rio do Janeiro, 22 de janeiro de 1900.-0
presidente, Manoel Candido Pinto de Azevedo.

Companhia -11raga Costa.
No escriptorio desta companhia, á rua da

Quitanda n. 103, pagar-se-ha, do dia 25 do
corrente em Manta, aos Srs. accionistas, o
18o dividendo do suas.acções, correspondente
ao semestre de julho a dezenabro proximo
passa lo. á razão dir3$600 por acção.

Rio do Janeiro, 23 de janeiro de 1000.—
Pela Companhia Braga Costa, o director, Lean
S imon	 •

lImpron.sa Nacional. .

4	 ó-

Imprenn • NaoionAl —.Rio, de' Janeiro — 1000
, a	 '

-.De citação com o prazo de 20 di is

O Dr. Zacharias do Rego Monteiro, juiz
de direito e da 4s Pretoria do District°
Federal..

Faço saber aos que esto virem que, pelo
presente cito e chamo a este juizo o réo Fran-
cisco Cardoso Pinto para, findos os 20 dias,
comparecerl primeira audiencia deste juizo

. e ás consenivas, afim de se ver processar
o julgar ss? crime previsto no art. 303 do
COdigo POD , nos termos da denuncia da
promotoria tt *iblica, o bem assim a compa-
recer á pribeira sessão da junta corroa-
ctonal, depois de preparado o processo, sob
pena do revelia. As audiendas realizam-se
às quartas-feiras e sabbados, ás 12 horas do
dia, e as juntas correcctonaes rennem-se ás
quintas-feiras, ás mesmas horas. E para que
chegue ao conhecimento do dito reo, man-
dei passar o presente que será afiliado no
legar do costume, extralsindo-se cópia para
ser publicada no Diario Officiat, Dado o pas-•
nado nesta cidade do Rio do Janeiro, em 22 de
janeiro de 1900. E eu, José Lopes de Oliveira

..--araujo, escrivão, o escrevi. — Zacharias do
—.tiego Monteiro.

Bernardino Antonio Pinto para, findos os 20
slia,s, comparecer á primeira audioncia deste

Ouro	 nacional,	 por
•	 13000 	 	 33532

8453000
8803000
8783000

8703000
8803000
9903000

1:0013000

123000
184500

2$500
273090

1003250
1053000

043500

653000

( •

Acha-se á venda na thesouraria deste -esta-belecimento o regimento de custas judicia- .
rias da Justiça Federal, ao prego. 00 500 réis.cada exemplar.


